

**Újszentiván Községi Önkormányzat**  
**Kulturális, Sport és Nemzeti Összetartozás Bizottsága**

**2023. január 26. napján**

**megtartott**

**NYÍLT**

**Bizottsági ülésén készült**

**JEGYZŐKÖNYVE**

**Napirend:**

1. A 2023. évi Önkormányzati Rendezvényekre vonatkozó programterv

Előadó: Tóth Zoltán elnök



# Jegyzőkönyv

**Készült:** Újszentiván Községi Önkormányzat Kulturális, Sport és Nemzeti Összetartozás Bizottsága 2023. január 26-án megtartott ülésén.

**Jelen vannak:**

Tóth Zoltán – elnök  
dr. Binszki Olivér – bizottsági tag  
Sinkó Edina – bizottsági tag  
Dunai József – bizottsági tag  
  
Tarjánné Kádár Piroska – képviselő  
Tóth Tímea  
Neparáczi Ferenc – Civil Ház vezetője

**Ülés helye:** Újszentiváni Polgármesteri Hivatal Tárgyaló (6754 Újszentiván, Fő utca 7.)

**Tóth Zoltán elnök:** Tisztelettel és szeretettel köszöntök mindenkit ezen a Bizottsági ülésen, aminek a célja az, hogy átbeszéljük a 2023. és kulturális- és sporteseményeit. Nagy vonalakban célokat tűzünk ki magunk elé. Programokat, amiket én összeállítottam, ha nem a teljesség igényével, akkor kérek benneteket, hogy jelezzétek. Viszont kezdeni szeretnék egy kis visszatekintéssel, hogy mi történt tavaly, tehát mióta ez a testület létezik. Olyan sok program nem valósult meg. Az Idősek Világnapja alkalmából történt az Önkormányzat részéről egyszer 5.000 forint kifizetés, és egyszer 10.000 forint kifizetés, illetve a 80 év fölöttiek kaptak 10.000 forintot, plusz ajándécsomagot. A Civil Házban Halloween rendezvény volt, négy adventi gyertyagyújtás, a falukarácsony.

**Tarjánné Kádár Piroska képviselő:** Nyárbúcsúztató volt még augusztus-szeptemberben.

**Tóth Zoltán elnök:** Igaza van. Azt hiszem, hogy mindenkinek adtam ezekből a lapokból, amelyeken gyakorlatilag át tudjuk tekinteni azokat az időpontokat, amit fontosnak találtam. Január 22. a Magyar Kultúra Napja, ez a kézirat szerint Kölcsey 1823-ban e napon fejezte be a Himnuszt. Gyakorlatilag egy év múlva lehetne erre programot szervezni. Általunk kitalált hely a Civil Ház lenne. Nem tudom, hogy nektek mi a véleményetek ezzel kapcsolatban. Március 15. az 1848-as forradalom és szabadságharcnak ünnepe. Ez egy Önkormányzati szervezésű ünnep lenne. Ennek a helyi már megvan. Vass Laci ezredes úr barátom itt a Laktanyai úton vállalta, hogy nála ezt meg lehet rendezni. Ennek feltételeit, mivel Önkormányzati rendezvény az anyagiakban, amennyiben merül fel és az Önkormányzat beszáll azt ő szívesen veszi. A következő április 7-e, ez Nagypéntek, keresztény ünnep, ugyan egyházi ünnep, de úgy gondolom, hogy a faluból nagyon sok embert fog érinteni, vagy érinthet. Maga a húsvét, április 9. és 10. Húsvéti multságok, ez is lehet egy Önkormányzati rendezvény. Annak idején volt locsolkodás, és ha az Önkormányzat beszáll, és itt gondolok elsősorban arra, hogy a gyerekeket megkeresni tojásfestéssel, akármilyen játékkal, és itt a szakembert szeretném kérdezni, aki

gondolom sokkal jobban ért ezekhez a kis gyerekekhez, hogy milyen programokat lehetne nekik csinálni.

**Sinkó Edina bizottsági tag:** Hát ezt nyilván jóval előtte kell ezt megcsinálni, mert tavaszi szünet is lesz az iskolában, így a kicsiket is otthon fogják tartani. Civil Házban gondolkodtatok?

**Tóth Zoltán elnök:** Egyelőre igen. Nem ragaszkodunk hozzá.

**Sinkó Edina bizottsági tag:** A Civil Háznak mi erről a véleménye?

**Neparáczki Ferenc Civil Ház vezetője:** Ha eljutunk oda, akkor lesz.

**Sinkó Edina bizottsági tag:** Mi a kérdés igazándiból, mert mi az óvodában biztos, hogy tartunk ilyen, és nyilván az óvodának a munkatervében is benne van.

**Dunai József bizottsági tag:** Célszerű lenne, ha a Civil Ház ilyen csinálna.

**Tóth Zoltán elnök:** Ha olyan gondolatok vannak, hogy a gyerekeknek játékos vetélkedő szerűen tojás keresés, vagy akármi, akkor jobb lenne erre az Epreskert.

**Sinkó Edina bizottsági tag:** Hát az egy teljesen sík terület, igazándiból ott sem tudsz mást csinálni, mint hogy elrejtet a fűben.

**Tóth Zoltán elnök:** Jó, de itt meg a követ kellene felszedni.

**Dunai József bizottsági tag:** Célszerű dolog volna ott kint, ott van rá lehetőség, hogy ha rossz idő van, akkor bent a teremben.

**Tarjánné Kádár Piroska képviselő:** A teremben hogy keresik?

**Dunai József bizottsági tag:** Most nem a tojáskeresésre gondolok.

**Sinkó Edina bizottsági tag:** Zoli, én azt szeretném kérdezni, hogy most te végig szeretnél menni ezeken a programokon, csak érintve éppen, hogy mi legyen.

**Tóth Zoltán elnök:** Igen, és utána rátérnénk a Civil Ház munkatervére. Egyébként meggyőződésem, hogy vannak átfedések.

**Sinkó Edina bizottsági tag:** Mindenhol lesz átfedés, csak nekem egy gondolatom van, hogy most végig mehetünk itt december 31-ig, de akkor miért nem csináljuk úgy, hogy lebontanánk negyedévre, hogy amik most vannak, azokra legyen konkrét terv.

**Tóth Zoltán elnök:** Teljesen jó lehet. Olivér!

**dr. Binszki Olivér bizottsági tag:** Én azt szeretném kérdezni, hogy átnéztem az iratokat de nem olvasom benne az Újszentiváni Egyesületek állásfoglalását.

**Tóth Zoltán elnök:** Nyilván nem ismerjük.

**dr. Binszki Olivér bizottsági tag:** Itt sem látom őket. Ki lett erre meghívva?

**Tóth Zoltán elnök:** Most csak a Bizottság.

**dr. Binszki Olivér bizottsági tag:** Ez nyílt ülés ugye. Most nem raktam ki a Facebook oldalra, és a lakosság sem értesült róla.

**Tóth Zoltán elnök:** Pontosan. Azért mondtam, hogy ez most csak ötletelés szintjén van.

**dr. Binszki Olivér bizottsági tag:** Csak azt nem értem, hogy ez egy nyílt ülés, ugye ötletelés. Esetleg az egyesületeknek az elnökeiket meghívhattuk volna, őket is bevonhatnánk egy ilyen ötletelésbe. Nehezményezem, hogy ez a meghívó nem volt nyilvános. Ennek van valami oka?

**Tóth Zoltán elnök:** Nem tudok rá mit mondani, meg kell kérdezni a jegyző urat.

**dr. Binszki Olivér bizottsági tag:** Akkor ez a jegyző úr mulasztása ezek szerint.

**Tóth Zoltán elnök:** Én arra gondolok, igen, de ha tévedek, akkor mea culpa.

**dr. Binszki Olivér bizottsági tag:** Jó, köszönöm! Ezt szerettem volna.

**Tarjánné Kádár Piroska képviselő:** Itt, ennél a programsorozatnál úgy gondolom, hogy ne keverjük össze az egyesületeket, ne keverjük össze a Civil Házunkat, mert az egy Önkormányzati intézmény, az ő költségvetése is benne lesz a nagy költségvetésben. Az óvodának saját intézményen belüli programtervezete van, egy munkaterve, nekik azt teljesíteni kell attól függetlenül, hogy itt a faluban mi történik. Tehát azt se keverjük össze. Most arról beszéljünk, amit kimondottan az Önkormányzat szeretne megrendezni.

**Tóth Zoltán elnök:** Rendben.

**Tarjánné Kádár Piroska képviselő:** Szintén azt javaslom, hogy bontsuk le negyedévekre, az egyesületeket hagyjuk békén, csináljanak saját programokat, és jöhetnek nyilván ide egy megbeszélésre, vagy bármire, de annak a költségvetését nem mi adjuk.

**dr. Binszki Olivér bizottsági tag:** Hogy jöjjenek, ha nem tudnak róla.

**Tarjánné Kádár Piroska képviselő:** Most ez a téma. Majd lehet biztos lesz egy olyan is, hogy összefogják ezeket az egyesületeket, és egyáltalán megismerkedünk velük.

**dr. Binszki Olivér bizottsági tag:** Mielőtt a testület elé kerülne bármi, amit ma beszélünk, lesz még egy bizottsági ülés.

**Tóth Zoltán elnök:** Hogyne. Szerintem is menjünk rá egy negyedévre, de én mégis elmondanám, bár ott van előttetek, és akkor később is elolvashatjátok, hogy mik vannak. Végül is nagyon sok program van, amiről tudnunk kell majd később beszélni. Az, amit az Olivér mondott, hogy a civil szervezetek vezetőit meghívni, ez teljesen természetes. Ha most találkoznak ezek a gondolatok, pláne a célok, az akkor nagyon jó. Tehát több rendezvényen is összefuthatnak ezek a civilek.

**Sinkó Edina bizottsági tag:** Igen, de ennek megvan azért a veszélye, hogy azok a rendezvények, amiket elgondol az egyik szervezet, vagy az egyik egyesület, az üti a másikat.

**dr. Binszki Olivér bizottsági tag:** Az egyesületek véleményét mondanak. Én csak azt mondom, hogy kapjanak esélyt, hogy elmondhassák a véleményüket. A másik az, hogy azt mondtad, hogy olvassuk el ezt. Ezért jobb az, hogyha előre megküldik. Most nekem semmi elképzelésem nincs a programról, mert még el sem olvastam.

**Tóth Zoltán elnök:** Ez mondom, egy tavalyi pályázati anyag, ezt csak azért hoztam be, hogy lássátok, hogy hogyan nézett ki az előző. Annak idején, amikor a Dalárdának az elnöke a Dragannak az édesanyja, Pozsegovicsné Marika néni volt, egész jól voltak kiírva a pályázatok. Ahogy én lettem az elnök, az akkori újszentiváni vezetés úgy gondolta, hogy egy kicsit variálnak a pályázati felhívásokon, és úgy állították össze, hogy a Dalárda ne tudjon benne jól

kijönni. Sikerült elérjük azt, hogy minden Újszentivánon bejegyzet aktív egyesület megfelelő és egyforma összeget kapjon, és ha ti is úgy gondoljátok, akkor ne kössük semmihez a fölhasználását. Tehát ha kell, akkor használja működésre, viszont szigorú elszámolást kérjünk tőlük. Mivel ez egy pályázat, számoljanak el vele. De ez legyen egy vita tárgya.

**Dunai József bizottsági tag:** Egy pár mondatot. Pont ezt akartam javasolni, hogy egyelőre menjünk végig ezeken a programpontokon, és ne közben szóljunk az esetleges problémáinkról, hanem amikor lezárul ez a javaslatcsomag, ami itt van előttünk. Az egyesületekkel való kapcsolat akkor lehet, ha már van valami kiindulópont.

**Sinkó Edina bizottsági tag:** Amiket ide te kigyűjtöttél, ezeket azért gyűjtötted ki, mert ezt mind szeretnéd megvalósítani?

**Tóth Zoltán elnök:** Nem. Csak hogy beszéljünk róla. Igazából mindegyikhez oda lett gondolatként fűzve, hogy ha meg lenne valósítva, akkor milyen épület lenne alkalmas rá, vagy minek a keretében lehetne megvalósítani. Ha úgy gondoljátok, hogy egy negyedévről beszéljünk, akkor az áprilisig bezárólagossal foglalkozunk.

**dr. Binszki Olivér bizottsági tag:** Annyit hadd javasoljak, hogy a jövő évi január 22-rőlne most beszéljünk.

**Tóth Zoltán elnök:** Igen, azt majd decemberben. Ami gyakorlatilag nagyon erős és akkut dolog a farsang. Ugye a Covid óta gyakorlatilag a településen nem volt farsang. Már most tudom, hogy megrendezésre kerül civil szervezet által a Civil Házban?

**Tóth Tímea:** A Civil Házban igen a gyerekeknek február 11-én egy jelmezkészítés. Mindenki hoz valamilyen kis anyagot, tehát újrahasznosított dolgokból lesz ez. Meg is van hirdetve a Facebook-on, másnap pedig lesz egy kis jelmezes felvonulás egy kis bulival.

**Tóth Zoltán elnök:** Teljesen jó. És maga a farsangi bál?

**Tóth Tímea:** A farsangi bál az felnőtteknek lesz február 25-én.

**dr. Binszki Olivér bizottsági tag:** Én azt szeretném megkérdezni, hogy milyen minőségben szóltál hozzá?

**Tóth Tímea:** Megkérdeztek.

**dr. Binszki Olivér bizottsági tag:** Nem tudom, hogy milyen minőségben szólsz hozzá. Én úgy tudom, hogy te az Önkormányzatnál takarítónőként dolgozol.

**Tóth Tímea:** Hivatalsegédként, de igen, takarítok is. Nekem nem derogál.

**dr. Binszki Olivér bizottsági tag:** Én ezt szeretném tisztázni. Hivatalsegédként. És akkor most azt mondod, hogy gyakorlatilag információid vannak arról, hogy hogy fogják ezt a rendezvényt lebonyolítani.

**Tóth Tímea:** Mivel én kezdtem el szervezni ezt a rendezvényt.

**dr. Binszki Olivér bizottsági tag:** Nincs gondom azzal, hogy te bármit csinálsz, ne értsd félre, csak nem tudtam ezt, ezért megkérdezem.

**Tóth Tímea:** Én kezdtem el szervezni a Fazekas Bernadettel ezt a rendezvényt. Kettő nap a gyerekeknek lesz a Civil Házban, aztán lesz egy felnőtt rendezvény az Epreskertben.

**dr. Binszki Olivér bizottsági tag:** És ez a te munkaköri leírásodban benne van, hogy ilyenekkel foglalkozz?

**Tóth Tímea:** Ezt magánemberként. A munkaköri leírásomban az van, hogy takarítok és kiviszem a leveleket.

**Neparáczi Ferenc Civil Ház vezetője:** Megkerestek engem, és nyilván benne van az éves tervben.

**dr. Binszki Olivér bizottsági tag:** Jó.

**Tóth Tímea:** De szerintem, mint magánember teljesen mindegy, hogy mit szervezünk amúgy.

**Neparáczi Ferenc Civil Ház vezetője:** Egyesület is jöhet, bárki jöhet.

**Tóth Tímea:** Egyesület is jöhet, de én, mint magánember, mi esküvői dekorosok vagyunk, rendezvényszervezők. Én szerintem bármit szervezhetek, számlaképesek vagyunk.

**dr. Binszki Olivér bizottsági tag:** Köszönöm!

**Neparáczi Ferenc Civil Ház vezetője:** Együtt a Civil Házzal.

**Tóth Tímea:** Nem együtt a Civil Házzal, de ott tartjuk meg és a Civil Ház is segít. De, mint magánember. Szeretnénk, hogy a gyerekek és a szülők is ugyanúgy vegyenek részt mindenben.

**dr. Binszki Olivér bizottsági tag:** Jó, köszönöm szépen! Nem akartam tapintatlan lenni egyébként.

**Tóth Zoltán elnök:** Tehát akkor tudjuk azt, hogy lesz farsang mind a gyerekeknek, mint a felnőtteknek a megfelelő helyeken, megfelelő kihirdetéssel. Belépős lesz?

**Tóth Tímea:** A gyerekeknek teljesen ingyenes. Annyit kértünk, a plakáton szerepel rajta, hogy amit szeretnének megvarrni jelmezt, ahhoz hozzanak kellékeket. Lesz nekik egy kis buli, kapnak egy kis nasit. A felnőtteknek viszont belépős lesz. Ezt az összeget majd megbeszéljük azokkal, akikkel közösen szervezzük, hogy mire fogjuk fordítani.

**Tóth Zoltán elnök:** Tökéletes. Elfogadjuk és mehetünk tovább? Jónak találjátok ezt a gondolatot?

**Dunai József bizottsági tag:** Persze, ha nincs kérdés, akkor mehetünk tovább.

**Tóth Zoltán elnök:** Jó, akkor március 15. Legalábbis én ezt látom, de javítsatok ki.

**Neparáczi Ferenc Civil Ház vezetője:** Nőnap is van közte.

**Tóth Zoltán elnök:** Bizony, március 8. nőnap. Ez szerintem egyértelműen Önkormányzati gondolat lehet. Itt arról kellene beszélnünk, hogy mi lenne elegáns, hogy mi lenne gálás.

**Dunai József bizottsági tag:** Szervezés alatt van.

**Tóth Zoltán elnök:** Jó, akkor tekintsünk rá úgy, hogy nem beszélünk most tovább, hanem ráutalunk arra, hogy ez a Civil Háznak a tevékenységébe tartozik. Jó így?

**dr. Binszki Olivér bizottsági tag:** Nem.

**Neparáczi Ferenc Civil Ház vezetője:** Mondjam?

**dr. Binszki Olivér bizottsági tag:** Pontosan.

**Neparáczi Ferenc Civil Ház vezetője:** Március 4-én szombaton a Dankó Rádió fog jönni kitelepüléssel a Civil Házba 16-tól

**Tarjánné Kádár Piroska képviselő:** Epreskertbe.

**Neparáczi Ferenc Civil Ház vezetője:** Epreskertbe, igen. 16-tól 18 óráig műsort ad és 18 órától van az Önkormányzati Nőnap ünnepség ugyanott a Dankó műsor után.

**dr. Binszki Olivér bizottsági tag:** És ott mi történik?

**Neparáczi Ferenc Civil Ház vezetője:** Beszélni fog a polgármester úr, köszönti a nőket, viszont, hogy mit adnak a nőknek nem tudom.

**Tóth Zoltán elnök:** Virágot.

**Sinkó Edina bizottsági tag:** Kinek adják? Tehát most, aki odamegy 20 nő, mondjuk, akkor kap 20 nő. Mi van az Önkormányzati dolgozókkal, mi van a falu lakóival.

**Tóth Zoltán elnök:** Pontosan. Tehát megfelelően ki kellene, hogy derüljön abból az értesítőből.

**Tarjánné Kádár Piroska képviselő:** Akkor azt nem fordítva kellene, hogy először köszönteni a nőket?

**Neparáczi Ferenc Civil Ház vezetője:** Nem!

**Dunai József bizottsági tag:** Kötött a műsoridő, mert ez a rádió úgy működik, hogy kijön ingyen, tart egy két óra hosszúságú műsort, azt felveszi, majd leadja a rádió valamikor a saját műsorában.

**Tarjánné Kádár Piroska képviselő:** Aki nem akar eljönni meghallgatni a Dankó Rádiót?

**Neparáczi Ferenc Civil Ház vezetője:** Az jön 6 órára.

**Tarjánné Kádár Piroska képviselő:** De miért ne lehetne előtte köszönteni? És akkor meghirdeted így, hogy nőnap program?

**Dunai József bizottsági tag:** A plakáton nyilván rajta lesz, hogy amikor elmegy a Dankó Rádió utána jön a köszöntő.

**Neparáczi Ferenc Civil Ház vezetője:** Úgy hirdethetjük, hogy a Dankó Klub fellép Újszentivánon. Utána 18 órától lesz egy zenekar, ami ott tartja a vendégeket.

**Tarjánné Kádár Piroska képviselő:** Nem hiszem, hogy olyan sokan jönnek, hacsak úgy hirdeted, hogy Dankó Rádió.

**Tóth Zoltán elnök:** Meggyőződésem, hogy idősök fognak jönni.

**Dunai József bizottsági tag:** 6-tól van a hivatalos.

**Tóth Zoltán elnök:** Aki arra szeretne jönni, az arra jön, aki korábban be szeretne ülni, az korábban.

**Tarjánné Kádár Piroska képviselő:** Ezt ki szervezi?

**Tóth Zoltán elnök:** A Civil Ház.



**Neparáczi Ferenc Civil Ház vezetője:** Menjünk a Civil Ház programjain végig.

**Tóth Zoltán elnök:** Menjünk ezeken, és utána. Tehát megvolt a március 8. a nőnap. 4-én lesz a program.

**Dunai József bizottsági tag:** Lehet olyan, hogy meg sem nézi a Dankót, hanem elmegy 6 órára a nőnapra.

**Tóth Zoltán elnök:** Itt azért ugrottunk vissza a programba, hogy a Civil Ház mondja el, hogy mi fog történni, mert kérte az Olivér. Menjünk már végig ezeken a programokon, és utána fogunk visszamenni a Civil Házra, ahol meg fogjuk hallgatni, és ott részleteiben át tudjuk beszélni.

**Sinkó Edina bizottsági tag:** Én akkor is rugóznék még ezen a márciuson, mert oké, hogy a Civil Ház megszervezi ezt, de ti, mint Önkormányzat nem szeretnétek valamit?

**Tarjánné Kádár Piroska képviselő:** Egy képeslapot küldjünk.

**Tóth Zoltán elnök:** Az előbb arról beszéltünk, hogy végig megyünk ezeken, utána rátérünk a Civil Házra és ott részleteiben kivesézzük.

**Sinkó Edina bizottsági tag:** A Civil Házat.

**Tóth Zoltán elnök:** A március 8-at. Szóval, március 15. Önkormányzati rendezvény, Vass László vállalta, hogy nála tartható az ünnepség évek óta, ahogy volt. Erre készül a Dalárda.

**dr. Binszki Olivér bizottsági tag:** Mit tesz bele az Önkormányzat pluszt?

**Tóth Zoltán elnök:** Hát kérdőztem, hogy mit tudunk? Mit lehet? Mi lenne a gondolatotok?

**Neparáczi Ferenc Civil Ház vezetője:** Megint én mondhatom a Civil Házat?

**Tóth Zoltán elnök:** A Civil Ház nem. Március 15-ei ünnepség a Vass Lacinál.

**dr. Binszki Olivér bizottsági tag:** Az Önkormányzat szervezi, az mégis mit jelent?

**Tarjánné Kádár Piroska képviselő:** Kopjafát fogunk csinálni?

**Tóth Zoltán elnök:** Kopjafa nem lesz avatva most március 15-re. Így gyakorlatilag koszorúzás, beszédek. Én nagyon szeretném, ha valamelyik képviselőtársam felvállalná, hogy felkészül. Nekem nagy valószínűséggel zászlót kell egyenruhában tartásak.

**Dunai József bizottsági tag:** Eddig a Vass László úr átvállalta azt, hogy megvendégeli az ünnepségen résztvevőket. Az Önkormányzatnak gyakorlatilag a részvétel, esetleg egy beszédmondás, vagy koszorú volt a feladata.

**Tarjánné Kádár Piroska képviselő:** Koszorú az most is lesz.

**Neparáczi Ferenc Civil Ház vezetője:** Amiről beszéltünk, azt hadd mondjam el. Csinálunk kokárdát, és a gyerekeknek átadjuk.

**Tóth Zoltán elnök:** Az stimmel. Majd mikor a Civil Ház programokhoz áttérünk.

**Tarjánné Kádár Piroska képviselő:** Akkor a Vass Lacinál koszorúzunk, meg elmondja a beszédét Józsi.

**Tóth Zoltán elnök:** Így van.

**Dunai József bizottsági tag:** Én már egyszer mondtam.

**Tarjánné Kádár Piroska képviselő:** Akkor benne vagy a gyakorlatban.

**Tóth Zoltán elnök:** Ha ezzel egyetértetek.. De, ha valakinek van gondolata, hogy mi legyen.

**dr. Binszki Olivér bizottsági tag:** Nincs.

**Tóth Zoltán elnök:** Nagyon kevés Önkormányzat van az országban, ahol arról szól a fáma, hogy megvendégelik az összegyűlt megemlékezőket. Itt nálunk ez évek óta működik és szerintem ezután fog. A Dalárdából nagyon sokan szokták a pogácsát csinálni, mi adjuk a műsort stb. Hagyományörző katonák Hódmezővásárhelyről, illetve Szegedről a honvédség aktív, illetve nyugalmazott állományú tagjai vesznek részt, illetve a településről, akiket érdekel a program, ők jönnek oda le.

**dr. Binszki Olivér bizottsági tag:** Akkor azt rögzíthetjük gyakorlatilag, hogy legyen egy Önkormányzati szórólap, amivel mindenkit meghívunk.

**Dunai József bizottsági tag:** Facebook-on ment a meghívó.

**Tóth Zoltán elnök:** De ez legyen bedobva postába.

**dr. Binszki Olivér bizottsági tag:** Így, hogy elmondtátok a pogácsa dolgot, ebbe úgy gondoljátok, hogy be kellene szállni pénzzel?

**Tóth Zoltán elnök:** Nem. Ezzel mi, a Dalárda, illetve a hagyományörző honvédek látjuk vendégül a megjelenteket.

**dr. Binszki Olivér bizottsági tag:** Jó. Akkor szórólap, meg kokárda.

**Tarjánné Kádár Piroska képviselő:** A kokárda az Civil Ház.

**Dunai József bizottsági tag:** A Vass Lacinak lehet, hogy volt külön meghívója, de én tettem fel meghívót az Önkormányzat nevében.

**dr. Binszki Olivér bizottsági tag:** Jó, akkor ez elkerülte a figyelmemet.

**Dunai József bizottsági tag:** A negyedév vége van?

**Tóth Zoltán elnök:** Még nincs, sőt! Borzasztó nagyot ugrottunk. Február 1, ez a Civil szervezeteknek az ünnepe. Szerintem egy-egy gratuláló levelet írjon az Önkormányzat.

**Dunai József bizottsági tag:** Ha nagyon akarjuk, lehet Egyesületek napját tartani, nem csak azon a napon, amikor van.

**Tarjánné Kádár Piroska képviselő:** Mehet egy köszöntő simán.

**Tóth Zoltán elnök:** Erre gondolok, egy köszöntő az Önkormányzat részéről.

**Tarjánné Kádár Piroska képviselő:** Sok sikert a munkájukhoz!

**Tóth Zoltán elnök:** Pontosan.

**Dunai József bizottsági tag:** A jegyzőkönyvbe be lehet írni, hogy az Önkormányzat gondoskodik a levélről.

**dr. Binszki Olivér bizottsági tag:** Bocsánat, most jutott eszembe. A Valkai úr, ő is tagja ennek a Bizottságnak? Nem Valkai, hanem Vékes.

**Tóth Zoltán elnök:** Igen, és csodálkozom is, hogy nincs itt.

**dr. Binszki Olivér bizottsági tag:** Kimentette magát?

**Tóth Zoltán elnök:** Nem jelzett vissza.

**dr. Binszki Olivér bizottsági tag:** Csak a jegyzőkönyv miatt. Más ugye mindenki itt van a tagok közül?

**Tóth Zoltán elnök:** Igen.

**Dunai József bizottsági tag:** Éppen határozatképes.

**Tóth Zoltán elnök:** Most érünk oda, hogy április 7, de javítsatok ki, ha..

**Tariánné Kádár Piroska képviselő:** Április 1.

**Tóth Zoltán elnök:** Április 1. Mit akarsz április 1-én?

**Tariánné Kádár Piroska képviselő:** Bolondok napja.

**Tóth Zoltán elnök:** Április 4-e. Szerintem mindenki tudja, hogy április 4-én volt a tápióbicskei ütközet 1849-ben, amikor is a szegedi zászlóalj törte át Rastics dandárnak az állásait, és így foglalták el Damjanich katonái. Tehát április 7 Nagypéntek. Gyakorlatilag ez egy egyházi ünnep, nem tudom, hogy az Önkormányzatnak ezen mennyire kellene részt venni. Viszont a Húsvét az már sokkal erősebb. Erre kellene programokat csinálni. Ugye, ahogy te is mondtad, az óvodában fogtok ezzel foglalkozni. Április 11. a Magyar Költészet Napja. Ezzel fogjuk zárni. Oda is a Civil Háznak kérnénk a segítségét, és akkor most áttérnék a Civil Háznak a programjára, és ugyanezen a gondolatmeneten mennénk tovább.

**Dunai József bizottsági tag:** Csak az első negyedév.

**Neparáczi Ferenc Civil Ház vezetője:** Nem, menjünk végig.

**Tóth Zoltán elnök:** Csak az első negyedév.

**Neparáczi Ferenc Civil Ház vezetője:** Nem hosszú.

**dr. Binszki Olivér bizottsági tag:** Beszéljünk róla, ez a dolgunk.

**Tóth Zoltán elnök:** Beszéljünk.

**Neparáczi Ferenc Civil Ház vezetője:** Szeretettel köszöntök mindenkit. A Civil Ház weboldala folyamatban, rákérdeztem. Ahogy az Önkormányzatnak lesz weboldala, úgy kapunk mi is. A Facebook-ot eltüntették, ezért a Dunai úrral, meg a többi úrral együtt folyik a terjesztés. Bevételeink döntő része családi rendezvények és terem bérbeadásából származott, ezt idén is szeretnénk. Van egy nagy terem, könyvtár, számítógép. Ez a helyszín használható, plusz irodák is, hogyha szükség van használható, pl masszázsrá. Intézményünk egy projektorral rendelkezik, ez a Digitális Jólét Program tulajdona, 7 asztali számítógép, 5 laptop, 2 tablet, 1 office nyomtató, 1 Canon fénymásoló, és 1 fényképező, mai ott megvan. Hangtechnikai felszerelése nincs, a Civil Ház rendezvényeit nincs mivel kiszolgálni, ha lesz ilyen kiírás, akkor pályázni fogunk. Szabadtéri programokhoz nyilván nincsenek eszközeink, de hangtechnikát, ha falunap

van, akkor bérelni kell. Színpad kérdés megoldott, bútorzat állapota jellemzően jók. Takarítani kell a székeket, összecukható asztalok állapota kiváló.

**dr. Binszki Olivér bizottsági tag:** Hadd állítsalak meg egy pillanatra, kérlek. Színpad megoldott. Én azt csak hallottam, hogy vett az Önkormányzat egy színpadot. Bodó Imre nyilván nem tájékoztatja sem a képviselő testületet, sem a lakosságot arról, hogy milyen döntéseket hoz, milyen szerződéseket köt meg. De ha jól tudom, pletyka, vettünk egy színpadot. Tudja esetleg valaki itt a Bizottságban, hogy ezt a színpadot kitől vettük és mennyiért?

**Tóth Zoltán elnök:** Igen. Józsi?

**Dunai József bizottsági tag:** Véglegre szerződésről nem tudok. Annyit tudok róla, hogy a színpadot vizsgálta az a hatóság, ami engedélyt ad erre. Én úgy tudom, hogy ez folyamatban van. A kifizetésről majd megkérdezzük a polgármester urat.

**dr. Binszki Olivér bizottsági tag:** Színpad megoldott. Van színpad.

**Dunai József bizottsági tag:** Amihez kell, ahhoz van.

**dr. Binszki Olivér bizottsági tag:** Nincs konkrétabb válasz, esetleg?

**Tóth Zoltán elnök:** Konkrétan megvan a színpad, használható, jelenleg el van raktározva, ennyit tudok mondani róla.

**dr. Binszki Olivér bizottsági tag:** Én úgy tudom, vagy hallotta, hogy ezt a Ferencről vásárolta az Önkormányzat 2 millió forintért.

**Dunai József bizottsági tag:** Pályázatból.

**dr. Binszki Olivér bizottsági tag:** Ez így van?

**Neparáczi Ferenc Civil Ház vezetője:** Van közöm hozzá, mit mondjak erre? Konkrétan nem tőlem vette az Önkormányzat.

**dr. Binszki Olivér bizottsági tag:** De akkor milyen közöd van hozzá?

**Dunai József bizottsági tag:** Pályázati pénzből vette meg az Önkormányzat, de nincs infónk arról, hogy az adott szerződés az megkötött-e, azért, mert még az ellenőrző hatóság most végezte el a dolgát.

**dr. Binszki Olivér bizottsági tag:** De akkor rossz ez a dia? Oda az van írva, hogy a színpad kérdés megoldott. Hogy írjuk oda, hogy megoldott, mikor nincs színpad?

**Dunai József bizottsági tag:** Azért, mert már kipróbáltuk.

**dr. Binszki Olivér bizottsági tag:** Akkor nem téged kérdezek, hanem azt, aki azt írta oda, hogy a színpad kérdés megoldva.

**Tóth Zoltán elnök:** Gyakorlatilag az Önkormányzat tulajdonában van egy színpad, kvázi megoldódott ez a kérdése.

**dr. Binszki Olivér bizottsági tag:** Jó, és arról pedig, hogy kitől vettük és hogyan?

**Tóth Zoltán elnök:** Arra a Bizottság nem tud neked válaszolt adni, lévén, hogy szerintem én bírok több infóval, mint te, de nekem elég annyi, hogy tudom, hogy megvan a színpad.

**dr. Binszki Olivér bizottsági tag:** Nem bírsz több infóval, mint én, de amikor azt kérdeztem, hogy mennyiért vettük és kitől, azt lehet-e tudni, akkor azt mondtad nagyon határozottan, hogy igen.

**Tóth Zoltán elnök:** És ennyi.

**Dunai József bizottsági tag:** A szerződést ki lehet kérni, ha már megkötötted. Gyere be, és megnézed a szerződést.

**dr. Binszki Olivér bizottsági tag:** Miért, te láttad?

**Dunai József bizottsági tag:** Nem dolgom, hogy megnézzem.

**dr. Binszki Olivér bizottsági tag:** Téged nem érdekel. Oké, hagyjuk a színpadot.

**Dunai József bizottsági tag:** Nem! Nagyon csúnya dolgokat mondasz, hogy nem érdekel. A polgármester 2 millió forintig tud adásvételt lebonyolítani, és utólag kell neki beszámolni.

**dr. Binszki Olivér bizottsági tag:** Akkor bármit csinálhat?

**Dunai József bizottsági tag:** Mi az, hogy bármit?

**dr. Binszki Olivér bizottsági tag:** Két millió forintig, illetve két és fél millióig.

**Dunai József bizottsági tag:** De nyilván, ha kíváncsi vagy rá, lesz testületi ülés, megkérdezed a polgármestert.

**dr. Binszki Olivér bizottsági tag:** Az oké, de ugye olvastam, hogy a színpad kérdés megoldott. Gondoltam, akkor tudunk erről beszélni, és van információja ennek a Bizottságnak, meg a Civil Ház vezetőjének.

**Tóth Zoltán elnök:** Nincs.

**dr. Binszki Olivér bizottsági tag:** Mi alapján írta oda, hogy a színpad kérdés megoldott.

**Tóth Zoltán elnök:** Ezt a színpadot a szerb bálon én magam is láttam, ahogy táncoltak rajta. Meggyőződésem, hogy akkor meg van oldva a színpadnak a kérdése. Ezt utána szétszerelték, és elrakták.

**Dunai József bizottsági tag:** De semmi akadály, hogy holnap begyere, és a polgármester megmutatja a szerződést.

**dr. Binszki Olivér bizottsági tag:** Tudod, én nap közben dolgozok, amikor a hivatal nyitva van. Nem fogok szabadságot kivenni, hogy ide bejöjsek és a Bodó Imrével másfél órát beszélgessek, hogy kiad-e egy szerződést, amit köteles kiadni.

**Neparáczi Ferenc Civil Ház vezetője:** Költségvetés nyilván még nincs, költségvetésről így nem tudunk beszélni, ezért hagytam üresen. Terveink között szerepel pályázati pénzek felhasználásával helyi identitás tudat és a néprajzhoz kapcsolódó hagyományok erősítése, Nemzeti Kulturális Alaphoz való indulással. Fontos, hogy a Civil Ház és az Újszentiváni Községi Önkormányzat indulni tudjon pályázatokon, ezért regisztrálni kell az MNK-n, illetve a meglévő regisztrációt, mivel a regisztráció kódjához nem tudunk hozzájutni, új regisztrációra kicserélni. Nem adják ide a kódot.

**Neparáczi Ferenc Civil Ház vezetője:** A Baloghné hölgy itt a postán, nála van a kód.

**Tarjánné Kádár Piroska képviselő:** Nem lehetne felszólítani hivatalosan?

**Neparáczi Ferenc Civil Ház vezetője:** Én többször voltam már nála, beszéltem vele, a jegyző úrnál van az új regisztráció. Új regisztrációt kötünk, akkor kapunk új belépési lehetőséget, egyébként nem pályázhatunk.

**dr. Binszki Olivér bizottsági tag:** Az új regisztráció nem volt eddig megcsinálva?

**Neparáczi Ferenc Civil Ház vezetője:** Nem, akkor csinálhatom meg, hogyha itt engem jóvá hagy az Önkormányzat.

**dr. Binszki Olivér bizottsági tag:** Mióta viszi a Civil Házat?

**Neparáczi Ferenc Civil Ház vezetője:** Szeptember 1.

**dr. Binszki Olivér bizottsági tag:** Nem ezzel kellett volna kezdeni?

**Neparáczi Ferenc Civil Ház vezetője:** De ezzel kezdtem. A Baloghnénál többször voltam, próbálkoztam.

**dr. Binszki Olivér bizottsági tag:** De ez nem az új regisztráció.

**Neparáczi Ferenc Civil Ház vezetője:** Hogy ideadják, igen. Az kaptam az NK-tól, hogy próbáljuk meg január elsejével, és el is hoztam január elsejével ide, itt van a jegyző úrnál.

**Tóth Zoltán elnök:** Ugyanis az évre van szánva.

**dr. Binszki Olivér bizottsági tag:** A jegyző az hogy hagyja jóvá? Nem a személyét, hanem!?

**Neparáczi Ferenc Civil Ház vezetője:** De, az én személyemet.

**Tóth Zoltán elnök:** Ez személyhez kötött, miután ez névre szól. A Gyöngyi azt mondta, hogy ehhez semmi köze nincs, viszont az NKA kimondta, hogy ez kifejezetten a Gyöngyinek van odaadva, azt a kódot ő tudja, és ő nem árulja ezt el.

**dr. Binszki Olivér bizottsági tag:** De a Gyöngyi nem volt Civil Ház vezető.

**Tóth Zoltán elnök:** Nem baj, de az ő nevéen volt. Az ő nevéen lett ez elindítva, és utána mindenkinek kényelmes volt, de kérdezd meg a Szenci Vikit.

**dr. Binszki Olivér bizottsági tag:** Jó.

**Tóth Zoltán elnök:** Bár akkor, ha már beszélsz vele, akkor kérdezd meg tőle, hogy miért tette tönkre a Civil Háznak a honlapját.

**Neparáczi Ferenc Civil Ház vezetője:** Itt van, ami felmerült az elején, nem most írtam bele, hogy figyelembe veszi a közösségi egyének javaslatait, pont, amit a Timi is mondott, amelyek teljesebbé tudják tenni a Civil Ház programját. Folytatjuk a helyi értékeket megőrző, itt működő csoportok, egyes alapítványok, egyesületek támogatását. Nyilván személyi feltételek, az én végzettségeim, most kaptunk egy 8 órás takarítónőt. Megpróbáljuk a könyvkölcsönzést, effektív fizikai kölcsönzést. Számítógépbe én viszem be. A Somogyi könyvtárral épp szerdán volt egyeztetés. Március 15-hez kapcsolódóan rajzpályázat általános-, és középiskolásoknak, Falunaphoz kapcsolódva a helyi alkotó vagy alkotók kiállításait próbáljuk. Őszre meghirdetjük, vagy karácsonyra Betlehemek kiállítását, ezt a katolikus templomban lenne jó megcsinálni

egyeztetés után nyilván. Jószaí Sándor, ő ikonfestő, ő a szerb templomban tartana majd kiállítást ikonokból.

**Dunai József bizottsági tag:** Ez a vásárhelyi?

**Neparáczi Ferenc:** Igen. „Újszentiván a múltban” előadássorozat három alkalommal megismerteti az Újszentivánra beköltözőkkel, a régi lakókkal a falu történetét. Itt annyi módosítás van, hogy Honfoglalástól a török koron át a szerb és a sváb betelepülésekig. Egy-egy előadás, és utána mini kóstolók lesznek.

**dr. Binszki Olivér bizottsági tag:** A kitelepítésekről is?

**Neparáczi Ferenc Civil Ház vezetője:** Igen-igen. A '44-ről nem, a szocializmusról nem, hanem a sváb betelepítés-kitelepítésről. A legfontosabbakról, beleolvastam. Aztán március 10. péntek, „Ne engedj a 48-ból” pályázat megnyitása, értékelése, nyilván, ha lesz elég pályázatunk a gyerekektől. Előtte hétfőig, ezt akartam mondani, kokárda és csákó készítés, hagyományőrző honvédek közreműködésével. Ez a kokárda készítés abból is lenne újdonság, hogyha lesz elég gyerek, akkor a Vass Lacinál ünnepélyesen kellene átadni. Meglátjuk. Október 23. Az internet alapú vetélkedés 12 napon át, pontosan azért, hogy ez az ünnep, ami csak koszorúzásból áll kicsit teljesebb legyen. Nyilván azért 12 nap, mert addig tartott a forradalom, és utána az újszentiváni '56-os emlékszobornál lenne a díjazása a gyerekeknek, ha lesznek.

**dr. Binszki Olivér bizottsági tag:** Ki adja a kokárdát? Ki tűzi?

**Neparáczi Ferenc Civil Ház vezetője:** Ezt majd konkretizáljuk. Én a hagyományőrökre, a '48-as honvéd ruhában jövőre gondolok.

**dr. Binszki Olivér bizottsági tag:** Ez azoknak, aki nyert rajzpályázatot, azoknak a gyerekeknek?

**Neparáczi Ferenc Civil Ház vezetője:** Nem, a csákó- és kokárdakészítésre aki eljön, készít kokárdát, azt feltűzzük ott ünnepélyesen. Olyan, mint az úttörő avatás volt.

**dr. Binszki Olivér bizottsági tag:** Mindenkinek, aki ott van?

**Neparáczi Ferenc Civil Ház vezetője:** Miért ne?

**Sinkó Edina bizottsági tag:** És hogy értékelitek a rajzokat?

**Tóth Zoltán elnök:** Ahhoz zsűri kellene.

**Neparáczi Ferenc Civil Ház vezetője:** Majd megkérjük a festőművész urat, és ő fog segíteni értékelni.

**Sinkó Edina bizottsági tag:** És azok mit kapnak?

**Neparáczi Ferenc Civil Ház vezetője:** Pendrive-ot akár.

**Tóth Zoltán elnök:** Jó, ha már erről beszélünk, legyen egy pendrive, de abba itt az Önkormányzatnak bele kell menni.

**dr. Binszki Olivér bizottsági tag:** A vetélkedő teljesen jó ötlet. Ezen azért gondolkodjunk, a március 15. nemsokára lesz.

**Neparáczi Ferenc Civil Ház vezetője:** Persze.

**Tóth Zoltán elnök:** Hogyan gondoltad ez kihirdetni?

**Tarjánné Kádár Piroska képviselő:** Ezt úgy értelmeztem, hogy csinálnak maguknak kokárdát és csákót.

**Neparáczkai Ferenc Civil Ház vezetője:** Így van.

**Sinkó Edina bizottsági tag:** Tehát megcsinálja magának, és utána feltűzik neki a sajátját?

**Neparáczkai Ferenc Civil Ház vezetője:** Igen, ott az ünnepségen. Elhozza magával oda az ünnepségre, s ott a honvéd föltűzi neki. Örök emlék lesz.

**Tóth Zoltán elnök:** Szerintem az megoldható, hogy ott akkor ott legyünk. Mi volt a dátum?

**Neparáczkai Ferenc Civil Ház vezetője:** Március 10.

**Tóth Zoltán elnök:** Ez péntek. Pénteken délután 2-3 honvéddal oda tudunk menni és feltűzzük ezekre a gyerekekre a kokárdát.

**Neparáczkai Ferenc Civil Ház vezetője:** Igen, arra emlékezni fognak.

**Sinkó Edina bizottsági tag:** Miből fogják csinálni?

**Neparáczkai Ferenc Civil Ház vezetője:** Nemzeti színű szalagból.

**Tóth Zoltán elnök:** Ja, tehát lesz nemzeti színű szalag, és valaki tanítja nekik, hogy abból hogyan lehet kokárdát csinálni.

**Neparáczkai Ferenc Civil Ház vezetője:** Így van, szabályosan.

**Tóth Tímea:** Kokárdát az iskolában is készítenek.

**Tóth Zoltán elnök:** Tápióbicskén szokott lenni gyerekcsata. Itt is készítenek a gyerekek csákót maguknak, van fekete csákó, meg piros, utána alufóliába csomagolt papírral dobálóznak.

**Sinkó Edina bizottsági tag:** Szerintem ez jó ötlet lenne.

**Tóth Zoltán elnök:** Nyilvánvalóan mind a két oldal nemzeti színű, tehát nincs osztráknak öltöztetve egy gyerek, hanem mind a kettő magyar, csak az egyik piros csákós, emez fehér vagy fekete.

**Tarjánné Kádár Piroska képviselő:** Mi kardot szoktunk.

**Tóth Zoltán elnök:** Nem jó, mert volt kard, de aztán előkerültek a botok, meg ráütött a kisujjára. Legalábbis ez Tápióbicskére igaz, és még eddig ez a papírgalacsinos alufóliába csomagolva nem ütött akkorát. Ez legyen a szervezőknek a felelőssége.

**Neparáczkai Ferenc Civil Ház vezetője:** Voltak egészségnapok, egészségmegőrző foglalkozások. Voltak már vizsgálatok ugye ősszel, most is már vannak jelentkezések, valószínűleg lesz. Hétfévente próbáljuk a gerinctornát, vasárnap lesz az első. Nia táncprogramok megvalósítása szakértővel. Ez ilyen füstölős tánc.

**Tarjánné Kádár Piroska képviselő:** Mi a Nia tánc, azt megkérdezhetem?

**Tóth Tímea:** Az ilyen füstölős tánc, átszellemülsz.



**Neparáczki Ferenc Civil Ház vezetője:** Füstölős tánc. Befizetik a bérleti díjat és táncolnak. Természetben egész napos foglalkozásokat, tavasszal, ősszel egyet-egyét. Ezeket mind meg lehet csinálni, csak egy tiszteletdíjas részei is vannak. Majd ez pontosítva lesz. Ha tiszteletdíjat szednénk, akkor 1000 forint előzetesen akkor futná ki, ha jönnének elegendően, vagy helyszínen 1500 forint belépőjeggyel. Ez függőben van, tervezet, de meg lehetne csinálni, érdekes lenne egy egész napos ilyen rendezvény, nagyon sokan voltak ilyen orvosi rendezvényen.

**Tarjánné Kádár Piroska képviselő:** Menjünk már vissza. Az a maskarás felvonulás nem rossz.

**Tóth Tímea:** Igen, ez a Civil Ház terve volt, csak mi kicsit előbb bedobtuk a miénket.

**Sinkó Edina bizottsági tag:** Akkor mi fog megvalósulni?

**Tóth Tímea:** Lesz a jelmezkészítés, de az 11-én, 12-én a gyerekeknek egy buli, aztán felnőtt jelmezes bál, ami 25-én lesz.

**Tóth Tímea:** És nem lesz pecsenyesütés, hanem farsangi fánk készítése.

**Neparáczki Ferenc Civil Ház vezetője:** Egy-egy kiállítás a korábban ismertetett alkotókkal, nőnap a Dankó Rádió közreműködésével az Epreskertben, tehát Dankó nótaest, utána nőnap ünnepség. Ezt a meghívón úgy kell elképzelni, hogy kimegy a meghívó hogy meghívjuk önt március 4-én rendezendő rendezvényeinkre, - Dankó Nótaest 16 órától, 18 órától polgármesteri köszöntő a nőnaphoz, és az esti zenekar fellépése.

**Tóth Zoltán elnök:** Tehát ott egy polgármester nem lehet, hogy ne érje szó a Dankó Rádió háza elejét.

**Neparáczki Ferenc Civil Ház vezetője:** Semlegesség.

**Tóth Tímea:** És ezt nem lehet két alkalommal megtartani?

**Neparáczki Ferenc Civil Ház vezetője:** Nem. Mert miért hívjuk kétszer össze őket?

**Tóth Tímea:** Jó, csak a Dankó Rádióra lehet, hogy éppen jönnének a környékről is.

**Neparáczki Ferenc Civil Ház vezetője:** Jöhetnek.

**Tóth Tímea:** Na jó, de utána?

**Tóth Zoltán elnök:** Igen, az elég gáz, ha te nem kapsz virágot.

**Tarjánné Kádár Piroska képviselő:** Jogos.

**Tóth Tímea:** Nem, csak ha véletlenül azt mondja, hogy szeretne maradni?!

**Neparáczki Ferenc Civil Ház vezetője:** Akkor táncol.

**Tóth Tímea:** Én értem, csak most az Önkormányzat annak a hölgyeknek ad virágot, aki itt él Újszentivánon.

**dr. Binszki Olivér bizottsági tag:** Úgyis újszentivániaiak jönnek el.

**Tóth Zoltán elnök:** Esetleg egy nappal későbbre áttenni? Tehát vasárnapra áttenni a nők köszöntését?! Szombaton meglenne a Dankó Rádió est, egyébként biztos vagyok benne, hogy sokan lesznek, és a többit vasárnap délutánra.

**Neparáczki Ferenc Civil Ház vezetője:** Jól van, ezt megbeszéljük.

**Tóth Zoltán elnök:** Nincs sok idő. Akkor úgy beszéljünk, hogy legyen meg.

**Neparáczki Ferenc Civil Ház vezetője:** Jó, én nem vagyok ellene. Vasárnap lehet tőlem a Civil Házban is.

**Tóth Zoltán elnök:** Várjál, hogyha történetesen ennél maradunk, ennél a napnál, körülbelül hány fővel számolnál?

**Neparáczki Ferenc Civil Ház vezetője:** Én, amire gondolok az Epreskerttel, beszéltük, hogy olyan 150-200 szék biztos, hogy kellene.

**Tóth Zoltán elnök:** Megmondom azt is, hogy miért. Jó, legyen mondjuk 150, de legyen 200. Ebből hányan lennének szerinted a nők?

**Neparáczki Ferenc Civil Ház vezetője:** Fele.

**Sinkó Edina bizottsági tag:** Jobb esetben.

**Tóth Zoltán elnök:** Oké, fogadjuk el. Megmondom miért. Hány szál virágot kellene az Önkormányzatnak vinnie, vennie, amit utána odaviszünk? Mert ha már erről beszélünk, akkor beszéljünk erről is.

**Neparáczki Ferenc Civil Ház vezetője:** Igazad van.

**Tóth Zoltán elnök:** Ezt is rendbe kell tenni. Tehát akkor ezen a 4-ei napon köszöntenék a nőket. Egyébként teljesen korrektnek találom, mert jegyezzük meg, hogy 8-a, az Zoltán nap. Viszont akkor most próbáljuk meg eltalálni, és kijelenteni, hogy hány szál és milyen virágot vásárolnánk.

**Dunai József bizottsági tag:** Ezt most el akarod dönteni?

**Tóth Zoltán elnök:** Szerintem fontos volna.

**Tóth Tímea:** Az biztos, hogy időben le kell rendelnünk, mert virágkötő vagyok.

**Dunai József bizottsági tag:** Szerintem van ennek előzménye, mert az Idősek Világnapjára a létszám megvan. Tehát meg lehet saccolni.

**Tóth Zoltán elnök:** Jó, de itt egy kislánynak is illik ám adni, hogyha eljön.

**Dunai József bizottsági tag:** Hát a Dankóra nem igazán fog egy kislány eljönni.

**Tóth Zoltán elnök:** De utána, ha elhozza anyuka?!

**Dunai József bizottsági tag:** A létszámmal nem hiszem, hogy gond van, mert az Idősek Világnapján megvolt, hogy mennyien vették át a vásárlási utalványt. Annál jóval többen nem lesznek.

**Tariánné Kádár Piroska képviselő:** De muszáj rányomni a nőnapot a Dankó Rádióra? Miért nem elég utána egy műsor?

**Sinkó Edina bizottsági tag:** Én ezt úgy látom, hogy most itt gondolkodtok ebben a Dankó Rádióban, aki bevonz egy bizonyos korosztályt. Mi van a többiekkel? Tehát a

háromgyerekesek, a két gyerekesek, a fiatalabbak, a nem gyerekesek nem fognak odamenni a Dankó Rádióra.

**Dunai József bizottsági tag:** De nem is célja, hogy oda elmenjenek.

**Tarjánné Kádár Piroska képviselő:** De utána este 6-kor meg már nem fog odamenni.

**Neparáczi Ferenc Civil Ház vezetője:** Akkor vasárnap miért menne oda?

**Dunai József bizottsági tag:** Gondolod, menjünk el hozzá felköszönteni?

**Tarjánné Kádár Piroska képviselő:** Muszaj ennyire kiélezni ezt a nőnapot?

**Neparáczi Ferenc Civil Ház vezetője:** Nem.

**Tarjánné Kádár Piroska képviselő:** Nem lehet képeslapot bedobni?

**Neparáczi Ferenc Civil Ház vezetője:** Hát ott lesz a polgármesteri meghívó, aminek első oldalán van egy szép nőnap kép.

**Tóth Tímea:** De most köszöntjük a nőket egy felirattal egy évben.

**Tarjánné Kádár Piroska képviselő:** Szerintem bőven elég.

**Sinkó Edina bizottsági tag:** Hogyha egy képeslapot bedobtok minden házhoz, szerintem sokkal jobb üzenete van, mint hogy felköszöntesz, 500 nőből 100-at.

**Tóth Zoltán elnök:** Értelek. Teljesen logikus.

**Dunai József bizottsági tag:** Nem zárja ki, hogy mindenki kap, és eljöhét a műsorra.

**Tarjánné Kádár Piroska képviselő:** De nem fog, Józsi.

**Sinkó Edina bizottsági tag:** De felméred, hogy mennyi nő van a faluban, és mindenkinek viszel?

**Dunai József bizottsági tag:** Névre szólót csak nem küldhetsz ki.

**Tarjánné Kádár Piroska képviselő:** Maradjunk a képeslapnál.

**Tóth Zoltán elnök:** Teljesen jó a képeslap, bedobva minden házba. Az Önkormányzat köszönti a hölgyeket. Ettől függetlenül ezen a rendezvényen, hogyha az a neve, hogy Dankó nótaest és nőnap, akkor legyen ott 200 szál virág, hogyha ott van 200 hölgy, vagy csak 100, akkor megkapják, vagy pedig valóban ne legyen virág, és akkor csak a Dankó nótaest. Abszolút nem hirdetnék arra a napra a nőnapot, az Önkormányzat ezt az alkalmat egy képeslappal letudná.

**Tarjánné Kádár Piroska képviselő:** Én erre szavazok.

**Dunai József bizottsági tag:** A környező településeken mindenütt tartanak nőnapot.

**Tóth Zoltán elnök:** Ebben is van logika. Hogy, aki elmegy, az kap, aki nem, az nem.

**Tarjánné Kádár Piroska képviselő:** Ezt Makón például úgy csinálják, hogy meghirdeti az önkormányzat a nőnapot, van egy határidő, amíg jelentkezni kell, hogy részt szeretnék venni, az ünnepségen.

**Dunai József bizottsági tag:** Még van idő, nem?

**Tarjánné Kádár Piroska képviselő:** A Feri meg azt mondja, hogy nem lehet. Én azt gondolom, hogy a Dankó Rádióval akarod bevonzni, vagy fordítva, hogy legyen hallgatóság.

**Neparáczi Ferenc Civil Ház vezetője:** Nem, nem.

**Tóth Zoltán elnök:** Nem. Meg van hirdetve, el fog menni, akit érdekel.

**Neparáczi Ferenc Civil Ház vezetője:** Rádió 1 fogja mondani, hogy Újszentivánon Dankó Rádió felvétel van.

**Tóth Zoltán elnök:** Környező településekről is jönni fognak, az a korosztály, akit érint, az tuti elmegy.

**Tarjánné Kádár Piroska képviselő:** Vendégljük meg egyik délután a nőket, jelentkezik, aki el akar jönni. Csinálsz egy állófogadást és kész.

**Tóth Zoltán elnök:** Akár ez is lehet.

**Dunai József bizottsági tag:** Az idősök világnapjára is meg lehetett valóstani, hogy jelentkezzen be, ha jönni akar.

**Tóth Zoltán elnök:** Akkor én azt mondanám, hogy legyen a napján? Mikor? Milyen dátumra néznének? Március 8. szerda.

**Neparáczi Ferenc Civil Ház vezetője:** Hát itt jelentkezzen be, az a legjobb.

**Tóth Zoltán elnök:** Oké. De a dátumot azért tudjuk, mikor.

**Neparáczi Ferenc Civil Ház vezetője:** Hétköznap nem.

**Tóth Zoltán elnök:** Nem.

**Tóth Zoltán elnök:** Biztos, hogy ekkor jönnek, ezen a 4-én?

**Neparáczi Ferenc Civil Ház vezetője:** Nem. Ezért mondom, hogy a szerződés folyamatban.

**Tóth Zoltán elnök:** Ez akár lehetne 11-e is?

**Neparáczi Ferenc Civil Ház vezetője:** Nem, nem lehet.

**Tóth Tímea:** Akkor a március 4. sem biztos?

**Neparáczi Ferenc Civil Ház vezetője:** Le van egyeztetve, hogy ekkor jönnek. Ők felhívtak, hogy ez tetszene nekik. De ha azt mondjátok, hogy nem, lemondjuk a Dankó Rádiót, és csinálunk egyet, semmi akadálya.

**Tóth Zoltán elnök:** Én semmiféleképp nem mondanám le.

**Tóth Zoltán elnök:** Ezért lenne jó a regisztráció, amiről szó volt. Vagy pedig nincs regisztráció, de borzasztóan ki van hirdetve, hogy ekkor nőnap.

**Dunai József bizottsági tag:** Hát az üdvözlőlapra rá lehet írni, az nem probléma.

**Tóth Tímea:** Hogyha a Feri Civil Ház szinten megkéri azt, hogy jelezzenek vissza, hogy részt szeretnének venni a nőnap eseményen. Kaptunk egy gulyáslevest, és volt egy.

**Tóth Zoltán elnök:** Akkor viszont konyha. Feltétlen a regisztráció.

**Tóth Tímea:** Vegyesen voltak.

**Tóth Zoltán elnök:** Na, de fel tudja-e vállalni azt az Önkormányzat, hogy lesz egy vacsora?!

**Dunai József bizottsági tag:** Le lehet szervezni.

**Tarjánné Kádár Piroska képviselő:** Én elegánsabbnak tartom ezt.

**Neparáczi Ferenc Civil Ház vezetője:** A virág az jön.

**Tarjánné Kádár Piroska képviselő:** Lehet állófogadás is.

**Tóth Zoltán elnök:** Na, de egy állófogadáson mit?

**Tarjánné Kádár Piroska képviselő:** Pogácsát.

**Tóth Zoltán elnök:** De az is költség. Pogácsa, üdítő, sör.

**Tarjánné Kádár Piroska képviselő:** Ezt meg bírjuk sütögetni.

**Tóth Zoltán elnök:** Világos, de erről is dönteni kell.

**Tarjánné Kádár Piroska képviselő:** Nem te döntesz, te most javasolsz.

**Tóth Zoltán elnök:** De most azt kell eldöntsük, hogyan legyen.

**Tarjánné Kádár Piroska képviselő:** Szerintem így.

**Tóth Zoltán elnök:** Olivér!

**dr. Binszki Olivér bizottsági tag:** Hát, jó sok ötlet van. Edinával egyet értek abban, amit mondott, hogy egy nő nem fog elmenni azért, hogy felköszöntsék. A Józsinak viszont abban igaza van, hogyha minden környező település csinál egy ilyen programot, akkor valamit ki kell találni. Nem azért jön el a nő, hogy felköszöntsék, hanem, hogy valamivel megvendégljék, kedveskedjenek neki.

**Sinkó Edina bizottsági tag:** Ebből a szempontból, az állófogadás szerintem azért jobb, mert hogyha minden korosztályt meg tudunk célozni vele, még az is el tud jönni, akit esetleg otthon várnak a gyerekek, mert ő nyilván nehezebben mozog, nyilván azt bele kell valahogy fogalmazni, hogy a nők tiszteletére szervezett állófogadásra szeretettel várjuk. Eljön, kikapcsolódik. Inkább van ennek szerintem egy gesztus értéke.

**Tarjánné Kádár Piroska képviselő:** Két-három vers.

**Tóth Zoltán elnök:** Na, akkor itt bejön az ovi, mert hogy aranyosak tudnak lenni a gyerekek.

**Tarjánné Kádár Piroska képviselő:** Ehhez semmi köze az óvodásoknak. Két-három vers a férfiak részéről.

**Tóth Zoltán elnök:** Tehát nőnap. Meghívó, és erre a meghívóra feltétlenül visszajelzés.

**Neparáczi Ferenc Civil Ház vezetője:** Szerintem a Dankó is úgy hirdeti ezt a műsort, én nem hallgatom annyira, hogy regisztráció szükséges.

**Tóth Zoltán elnök:** Tehát a meghívót úgy kell megfogalmazni erre a rendezvényre, hogy a hölgyek regisztráljanak vissza, hogy jönnek-e arra az adott napra. Lenne egy állófogadás. Nyilvánvalóan a képviselőtestület férfi tagjai verset mondanak.

**dr. Binszki Olivér bizottsági tag:** Én nem mondok verset.

**Tarjánné Kádár Piroska képviselő:** Akkor olvasod.

**Tóth Zoltán elnök:** Azt gondolom, hogy függetlenül ettől, a polgármester úrnak kutya kötelessége ott lenni, egy rövid gondolattal kell, hogy köszöntse az összegyűlt hölgyeket, Én azt gondolom, hogy borzasztó jól sütnek itt ebben a kis pékségben. Megbeszéljük velük, egy 30 kiló pogácsát lesütnek. Üdítő, ásványvíz, gyerekeknek kinder tojás, csoki.

**Tarjánné Kádár Piroska képviselő:** Az nem kell.

**Tóth Zoltán elnök:** Akkor szörpiznek a gyerekek.

**Neparáczi Ferenc:** Én azt mondom, hogy ha a Dankót ki akarjuk venni, ki lehet még venni. Ha önálló szavalatot akarunk megoldani, akkor önálló, ha fizetős műsort akarunk helyette, akkor azt kell választani. Nincs késő még.

**Tóth Zoltán elnök:** Mire gondolsz?

**Neparáczi Ferenc Civil Ház vezetője:** A Dankó ingyen van.

**Tarjánné Kádár Piroska képviselő:** Hát attól még jöhet a Dankó másik napon.

**Neparáczi Ferenc Civil Ház vezetője:** Nem értem a problémát. Kiadjuk a képeslapot, megkapják, rajta van az elején a köszöntő, megkapja visszajelez x ember, hogy jön. Utána 18 órától köszönti a polgármester az ott lévő nőket, van még egy zenekar, és buliznak, aki akar. Bulizhat a 3 gyerekes is, meg a 10 gyerekes is.

**Tóth Tímea:** A 3 gyerekes nem fog este 6-kor elmenni.

**Neparáczi Ferenc Civil Ház vezetője:** Nekem is van 2 gyerekem, de én elengedtem a feleségem, mert én otthon vigyáztam rájuk.

**Tóth Zoltán elnök:** A dátumot és az órát kellene most meghatározni, mert látom, hogy igazából már csak ez az akadály.

**Dunai József bizottsági tag:** De ha nem a Dankós, akkor műsort kell venni, valamit.

**Tarjánné Kádár Piroska képviselő:** De miért kellene? Köszöntő, pár verset elmondotok.

**Neparáczi Ferenc Civil Ház vezetője:** Ki fog erre elmenni?

**Tarjánné Kádár Piroska képviselő:** Aki a Dankóra is.

**Tóth Zoltán elnök:** Legyen akkor 11-e, rá egy hétre. Jó lehet? Szombat 16 óra, de akár 15 óra is lehet. Az még biztos, hogy világosban vége is van.

**Neparáczi Ferenc Civil Ház vezetője:** Jó, akkor a nőnap március 11.

**Tóth Zoltán elnök:** Ha nektek ez jó, akkor már fel is írom ezt a 11-et.

**Neparáczi Ferenc Civil Ház vezetője:** És hol? Epreskert?

**Tóth Zoltán elnök:** Nyilván az Epreskert.

**Tarjánné Kádár Piroska képviselő:** Elég a Civil Házban.

**Tóth Zoltán elnök:** Elég a Civil Ház szerintetek?

**Tóth Tímea:** Kiderül a létszám, ha visszaszólnak.

**Tóth Zoltán elnök:** Létszámfüggő. Állófogadás elég. Ha 100 fő, akkor elég, 100 fő fölött már Epreskert.

**Dunai József bizottsági tag:** De már abban megegyeztünk, hogy lesz regisztráció. Tehát tudni fogjuk.

**Tóth Zoltán elnök:** Így van. Tehát meghívó, regisztráció visszaigazolvva, állófogadás, versmondás. Ez március 11.

**Neparáczki Ferenc Civil Ház vezetője:** Nem hoztam el a naptárt, lehet, hogy van már március 11-re rendezvényem. Nem nektek, nekem.

**Tóth Tímea:** Ott nektek van valami torna, vagy tánc.

**Neparáczki Ferenc Civil Ház vezetője:** Az délelőtti. Annak délre vége van. Este nem tudom mi van. Vannak bejelentkezett családok.

**Tóth Zoltán elnök:** Értem. Jó, ezt meg fogod nézni. Akkor 15 óra ez a nőnap rendezvény? Jó tud lenni?

**Neparáczki Ferenc Civil Ház vezetője:** Nekem jó.

**Tariánné Kádár Piroska képviselő:** Írjál 15-öt, aztán majd látja a rendező.

**Tóth Tímea:** Jó a 15 óra. Ha valamilyen oknál fogva nem jó a Civil Ház, akkor 100 fő alatt is lehet az Epreskertben.

**Tóth Zoltán elnök:** Pontosan erről van szó. Amit már kvázi holnap már tudni fogunk, mert ugye addigra látod.

**Neparáczki Ferenc Civil Ház vezetője:** Még annyit visszatérve, hogy oda hatvanvalahány szék fér be nekem összesen.

**Sinkó Edina bizottsági tag:** Állófogadás.

**Tóth Zoltán elnök:** Asztalok lesznek kitéve, amire fel lesz téve a pogácsa, az üdítő, és nyilván fal mellé lehet, hogy az időseknek le lehet ülni.

**Neparáczki Ferenc Civil Ház vezetője:** Nem értek egyet vele.

**Dunai József bizottsági tag:** Az Epreskert szabad lesz, amikor kell?

**Tóth Tímea:** Igen, szabad.

**Tóth Zoltán elnök:** Ha így van ez a szervezés, akkor az Epreskertbe tud lenni a Dankó, és ugyanazon a napon a Civilbe, és akkor már nincs összetömörülés.

**Neparáczki Ferenc Civil Ház vezetője:** Az nem jó.

**Tariánné Kádár Piroska képviselő:** Nem jó, mert megoszlik a nép.

**Neparáczki Ferenc Civil Ház vezetője:** Elviszi a közönséget egyik helyről a másik helyre. Mindegy, hogy melyikről.

**Tóth Zoltán elnök:** Jó, akkor felejtős.

**Tarjánné Kádár Piroska képviselő:** Akkor ez 11, az meg 4.

**Neparáczi Ferenc Civil Ház vezetője:** Egyelőre így van, ha üres a ház. Jó, 27-én gyereknap. Újszülöttek köszöntése, az elmúlt egy évben született gyerekeket köszöntենék jelképes ajándékokkal, oklevél, családokkal készülő fotókkal, amit helyben a fényképész fényképez, és esetleg gyermekfoglalkozás, zene, vagy ugrálóvár ugyanekkor. Ez május 27.

**Tarjánné Kádár Piroska képviselő:** Kérdés. Az újszülötteket az Önkormányzat hivatalból is köszönti,

**Neparáczi Ferenc Civil Ház vezetője:** De most összehívánk.

**Tarjánné Kádár Piroska képviselő:** Akkor ne azt mond szerintem, hogy újszülött, hanem hogy abban az évben született gyerekek, nem?

**Neparáczi Ferenc Civil Ház vezetője:** Igen, a 22-ben. Szentiván nap külön rendezvény, volt már szó róla, már mondtam. Idősek világnapja, messze van. Tervezett ajándékcsomag és ebéd. Október 6, beszéltek.

**Tarjánné Kádár Piroska képviselő:** Ez lesz a falunap, a Szentiván nap?

**Neparáczi Ferenc Civil Ház vezetője:** Igen. Mindjárt visszaugrunk rá. Az '56-os szabadságharcos, ha lesz pályázati pénzünk hozzá. Meghirdetjük az adventi ablakokat, hiányolták, hogy most '22-ben nem volt.

**Dunai József bizottsági tag:** De ezt mondd el, mert nem mindenki tudja.

**Neparáczi Ferenc Civil Ház vezetője:** Ez arról szól, hogy előzetes jelentkezés alapján 24 ablakot várunk a faluból, és akkor ki kell dekorálnia. Lefényképezzük az ablakot, és megnézzük, hogy az első három ki volt.

**Tóth Zoltán elnök:** Nagyon szép dolog ez, azok, akik ebbe belemennek, ők kötelezően, nyilván meghatározott időpontban nyitnak, és a bekopogókat vendégül kell lássák.

**Tarjánné Kádár Piroska képviselő:** Ez Tiszaszigeten úgy van, hogy 17 órakor meggyújtja a gyertyát és egymással versengenek, hogy kié a nagyobb. De nem bekopog, hanem ott van 17 és 18 között.

**Tóth Zoltán elnök:** Ja, akkor kint áll a kapuban.

**Neparáczi Ferenc Civil Ház vezetője:** Kínálással egybekötve?

**Tóth Zoltán elnök:** Persze!

**Tarjánné Kádár Piroska képviselő:** Az úgy szokás.

**Neparáczi Ferenc Civil Ház vezetője:** De egy ablak az egyszer kínál.

**Tóth Zoltán elnök:** Persze! Ma én, holnap ő, holnapután más.

**Neparáczi Ferenc Civil Ház vezetője:** Halloween. Beszéltek, vagy volt. Közös gyertyagyújtás szép volt. Falukarácsony, még meglátjuk, hogy lesz-e. Alapvetően jó volt a visszhangja. Táncos rendezvény, lehet bérleti formában, amit mondtam, hogy most is vannak,



akik jelentkeztek. Kiemelten folyik a hagyományőrző klubunk munkája hetente keddi napokon. Nyugdíjasklub 2 hetente hétfő délután. Játsszóház is felmerült. Tervezzük a húsvéti, anyák napi és őszi és adventi, karácsonyhoz kapcsolódó külön. Húsvéti tojáskereső, gyűjtőjáték és ezt követően gyermekműsor, nyilván ez pénzkérdés. Az, hogy hol, beszéltünk már róla, ez majd kiderül. Én az Epreskert környékét találnám, meg a foci pálya környékét, ott fák vannak, ha jó idő van. Ez a tojáskereső program. Az, hogy mikor? Nyilván nem mehetünk bele a tavaszi szünetbe.

**Tóth Zoltán elnök:** Ez fontos, amit most te mondtál. Ti külön csinálnátok az oviban nyilván.

**Sinkó Edina bizottsági tag:** Mindenképpen persze.

**Neparáczki Ferenc Civil Ház vezetője:** Itt fontos lenne, hogy az általános iskolásokat elérjük.

**Tóth Zoltán elnök:** Mi volt az a dátum, amikor lesz az a szünet, amit mondtál?

**Sinkó Edina bizottsági tag:** Amikor az iskolában tavaszi szünet van, akkor a testvéreket otthon szokták tartani.

**Tóth Zoltán elnök:** Most ettől függetlenül a Civil Házba ez a tojáskereső lehet, mert akkor el fog jönni a felnőtt is, tehát akkor erről pláne kell, hogy beszéljünk. Illetve a te rendezvényedben ez legyen benne.

**Tóth Tímea:** Azt is kicsit előre hozva, mert nagyon sok család van, aki elutazik.

**Neparáczki Ferenc Civil Ház vezetője:** Nem írtam dátumot pont ezért, hogy ezt ki kell találni. Babaruha börsék, már volt jelentkezők, volt is már. Ezt is át kell rakni hétvégére. Ősszel, iskolakezdés előtt, meg közvetlen iskola megkezdéskor sulibörze. Ez is ilyen cserebere. Elhossa a tankönyvét, meg ceruzáját, meg amit el akar cserélni. Ezekért nyilván nem kérünk semmit. Táborok. Tanévet lezáró időszakban tervezünk napközis tábor jelleggel néphagyományok felelevenítésére non profit jelleggel. Tehát nem maradhat semmi haszna sem az Önkormányzatnak. Tábor megvalósításában a hagyományőrző egyesület tagjaira számítunk. Szervezünk Petőfi 200 tábort, ezt is az iskolai tanévet követően. Petőfi életéhez kapcsolódva, és ebben szerepel majd Kiskőrösre, Petőfi Sándor szülőházához is kirándulás. Nyilván pontos kalkuláció, meg minden kell hozzá. Piroskára gondolok elsősorban, hogy olyan tanár, fiatalember, vagy lány kell, aki a napközis táborban tud majd segíteni nekünk, mert nem fogjuk tudni, de attól függ, hogy mennyi a gyerek. 15-20 gyerekre azért számít az ember, de kell 10 gyerekenként 1 szakavatott pedagógus.

**Tóth Zoltán elnök:** Világos.

**Neparáczki Ferenc Civil Ház vezetője:** Újszülöttek napjáról volt szó. A nőnap ugye volt. Falukarácsony, és én itt annyi változást javasolnék, hogy az óvodások, iskolások is benne vannak-e, az még kérdőjel, de az újszentiváni hagyományőrzők, a Bánát néptánc és a Tápéi hagyományőrző együttes meghívásával csinálnák meg ezt a karácsonyi műsort, és csak délután. Tehát elkezdenénk 2-3 órakor, és nem ölnénk magunkat akkora költségvetésbe ezeknek az együtteseknek a felléptetése nem kerülne annyiba. Ugyanúgy lenne gyerekfoglalkozás, meg minden és este meg lennének műsorok. A tápéiaknak van kifejezetten betlehemes műsorok, tehát bekopog a betlehem. Bánátnak megint van szerb, ti nektek meg van a Dalárda. Nem gondolnám, hogy erre sok-sok pénz kell.

**Tóth Zoltán elnök:** Ez a karácsonyi rendezvény? Tehát nem az adventi

**Neparáczki Ferenc Civil Ház vezetője:** Karácsonyi.

**Tóth Zoltán elnök:** Lett egy felajánlás közel 100 millió forint értékben. 80 és 100 millió forint között. Ezek tárgyi emlékek. Újszentiván és környékéről összegyűjtött tárgyi emlékek. Ezeket a tulajdonosa olyan föltétellel adná az Önkormányzat birtokába, hogyha biztosítva lenne ennek egy fedett hely. Tehát kvázi egy tájháznak a megvalósítására lenne szükség, és egy csűrre. Ennek jelentős része a mezőgazdaságban használt dolog. Tehát szekér, tűzoltóautó, eke, amit egy csűrbe, egy színbe, kellene elhelyezni.

**dr. Binszki Olivér bizottsági tag:** Ki adta ezt a felajánlást?

**Tóth Zoltán elnök:** Egy ismert szereplő innen a faluból.

**dr. Binszki Olivér bizottsági tag:** Konkrétabban?

**Tóth Zoltán elnök:** Nem engedte meg még, hogy a nevét közöljük. Nekem vissza kell jelezni, hogy lesz-e akarat rá, hogy ez itt maradjon a faluba.

**dr. Binszki Olivér bizottsági tag:** Akarat lesz rá, csak kicsi ez az Önkormányzati testület egyelőre, kicsi az idő. Ugye most egy év, másfél, amíg ez a testület működik. Nagy fába vágni a fejszét..

**Tóth Zoltán elnök:** Az idő is rövid rá.

**dr. Binszki Olivér bizottsági tag:** Neki most kell túladnia rajta?

**Tóth Zoltán elnök:** Nem akar túladni, csak ő körülbelül ezt az időt szabta meg.

**Tarjánné Kádár Piroska képviselő:** De ezt így hárman nem tudjátok eldönteni.

**Tóth Zoltán elnök:** Ez testületi döntés kell legyen.

**dr. Binszki Olivér bizottsági tag:** Tűzoltóautója a Biri Pistának van kettő.

**Tóth Zoltán elnök:** Ez kocsis. Nem tűzoltóautó, hanem tűzoltókocsi. Ezt lovaskocsival húzták.

**dr. Binszki Olivér bizottsági tag:** Nem mondok neveteket, de a Dalárdának van olyan tagja, aki nekem is mutatta meg a gyűjteményét a garázsában. De ez nem akkora.

**Tóth Zoltán elnök:** Nem bizony, nem.

**dr. Binszki Olivér bizottsági tag:** Akkor te nem erre gondolsz.

**Tóth Zoltán elnök:** Nem.

**dr. Binszki Olivér bizottsági tag:** Harmadikra. Szerintem a tájház ötlet jó, viszont attól óva inteném ezt a jelenlegi testületet, hogy látjuk azért, hogy sűrűek a lemondások, tehát itt ugye heten voltunk nem rég, most öten vagytok.

**Dunai József bizottsági tag:** Mondott le még valaki?

**dr. Binszki Olivér bizottsági tag:** Ketten lemondtak.

**Dunai József bizottsági tag:** Igen, de azok nem voltak a testület tagja.

**dr. Binszki Olivér bizottsági tag:** Másfél év ugye, ami ennek a ciklusnak, mindannyiunk ciklusának hátra van. Egy tájházat én, a magam részéről úgy szeretnék megcsinálni, hogy jó

legyen, ne másfél évig valamit összetákolni. Egy olyan Civil Házat szeretnék, ami hosszú évtizedekig a falunak egy központi része lehet. Ez a tervem, én ezt szeretném, és el is fogom mondani később is. Tehát én szerintem a te, meg az én elképzeléseim ebben a kérdésben nagyon hasonlóak, csak én nem sietek. Én nem másfél évig szeretnék itt lenni.

**Tóth Zoltán elnök:** Én sem, viszont az én birtokomban olyan információ van, ami nyilvánvalóan nincs a te birtokodban. Én tudom, hogy mit és mennyire kell csinálni. Én ezt a tájházat 10 évre minimum szeretném csinálni, és én már ki is néztem.

**dr. Binszki Olivér bizottsági tag:** Mit néztél ki?

**Tóth Zoltán elnök:** Épületet.

**dr. Binszki Olivér bizottsági tag:** Melyiket?

**Tóth Zoltán elnök:** Itt a faluban. Többet. Itt végig kell majd menni, meg kell egyezni a tulajdonosokkal. Ez konkrétan három épület.

**Tarjánné Kádár Piroska képviselő:** Testületi hozzájárulást szeretnél, és úgy terjesztenéd a testület elé.

**Tóth Zoltán elnök:** Igen.

**Tarjánné Kádár Piroska képviselő:** Ez egy jó ötlet, biztos, hogy hozzájárulunk.

**Tóth Zoltán elnök:** Következő, amin megint kell gondolkozzunk, kitüntető címek, díszpolgár.

**Dunai József bizottsági tag:** A tájház, amit mondasz ez a kis önkormányzatnak a költségvetését nézve több évre előre-hátra, ez önmagában soha nem lesz képes. Ezt pályázattal lehet megoldani. Egyáltalán van-e szándék az önkormányzatban, hogy ezt a felajánló személyt meg lehessen nyugtatni, hogy az önkormányzat ezt felvállalja pályázati úton.

**Tóth Zoltán elnök:** Ez így van.

**dr. Binszki Olivér bizottsági tag:** Azt mondtad, hogy érkezett egy felajánlás.

**Tóth Zoltán elnök:** Elvi megkeresés.

**dr. Binszki Olivér bizottsági tag:** Ez mennyire komoly?

**Tóth Zoltán elnök:** Mire odakerül a dolog, hogy konkrét javaslatról beszélünk, akkor ismert lesz, sőt, maga az illető is itt fog lenni, hogy ő megtegye a javaslatát.

**dr. Binszki Olivér bizottsági tag:** Igazából nem azt mondom, hogy ragaszkodom hozzá, hanem, hogy kicsit furcsa. Ezek az eszközök, amikről szó van, helyi, Újszentivánhoz kapcsolódik?

**Tóth Zoltán elnök:** Egy része. Inkább a paraszti kultúrához.

**dr. Binszki Olivér bizottsági tag:** Kér érte pénzt?

**Tóth Zoltán elnök:** Nem.

**dr. Binszki Olivér bizottsági tag:** Hol tárolnánk le ezeket, amíg nincsen tájház?

**Tóth Zoltán elnök:** Addig maradhat.

**Dunai József bizottsági tag:** Szándékról beszélünk.

**Tóth Zoltán elnök:** Pontosan.

**dr. Binszki Olivér bizottsági tag:** Azt mondom, és én erre kérek, azt közvetítsd felé, hogy legyen meg írásban ez, hogy ő micsoda, mit szeretne adni és mikor és írja le, hogy mi a határidő, amikorra dönteni kell.

**Tóth Zoltán elnök:** Ez akkor fog történni, mikor szándéknyilatkozatot ad ki az önkormányzat arról, hogy..

**dr. Binszki Olivér bizottsági tag:** Nem. Hadd mondjam végig.

**Tóth Zoltán elnök:** Én értem mire gondolsz.

**dr. Binszki Olivér bizottsági tag:** Írja le írásban ezeket, hozza ide a Bizottság elé, mi eldöntjük, szavazunk róla, támogatjuk-e, és utána a testület elé kerül, és a testület tud dönteni. Az önkormányzat nem tud szándéknyilatkozatot kiadni egy olyan dologról, amiről semmi érdemi, információt nem tud.

**Tóth Zoltán elnök:** Csináljuk úgy, hogy én be fogom adni valószínűleg a következő testületi ülésre önálló indítványként, hogy gondolkozzon el az önkormányzat egy ilyen tájház létrehozásában, mert várhatóan ilyen és ilyen értékű berendezés fog idekerülni.

**Tarjánné Kádár Piroska képviselő:** Most az előbb azt mondtad, hogy csak arról kell nyilatkozni, hogy szeretnénk-e azokat az emléktárgyakat megőrizni. Nem azt, hogy tájházat csinálsz konkrétan.

**Tóth Zoltán elnök:** De. Nem úgy megőrizni, hogy ez el van pakolva abba a szobába. Ennek kiállítva kell lenni.

**Tarjánné Kádár Piroska képviselő:** Jó, de hát most lehet, talál az önkormányzat helyet, ahol addig ki lehet állítani. Vagy meddig biztosítja ő az ingatlanát?

**dr. Binszki Olivér bizottsági tag:** Szerintem nem jól van így.

**Tóth Zoltán elnök:** Nem vagytok kellően elhivatottak ebben a kérdésben.

**Tarjánné Kádár Piroska képviselő:** Hát mert nyilván mindenki szeretné megőrizni.

**Tóth Zoltán elnök:** Akarja-e közületek most valaki, hogy legyen a község birtokában a tárgyi emlékek, aminek feltétele az, hogy egy borzasztó remekül felújított, vagy felépített, vagy rendberakott tájház ad otthont.

**Tarjánné Kádár Piroska képviselő:** Na, de egy magánember nem követelheti ki, hogy most csináljuk.

**Tóth Zoltán elnök:** Oké, nem követelheti, de akkor nem adja ide.

**dr. Binszki Olivér bizottsági tag:** De te vagy eltévedve Zoli, egy 100 millió forintos beruházásról beszélsz.

**Tóth Zoltán elnök:** Milyen 100 millióról?

**dr. Binszki Olivér bizottsági tag:** Honnan lesz tájház? Mennyibe kerül egy ingatlan? Ha nincs meglévő ingatlan, akkor venni kell egyet. Ha nem egy romot akarsz venni, ami helyi jellegű, akkor fel kell újítani.

**Tóth Zoltán elnök:** Pontosan. Én ezen már kicsit túlmentem.

**dr. Binszki Olivér bizottsági tag:** Iszonyatosan sok pénzbe kerül.

**Sinkó Edina bizottsági tag:** Ezt én is így gondolom, hogy nem tudod, hogy mire csinálsz egy tájházat.

**Tóth Zoltán elnök:** Te nem tudod, én igen.

**Sinkó Edina bizottsági tag:** Te vagy az egyetlen, aki tudja.

**dr. Binszki Olivér bizottsági tag:** És nem mondod el.

**Tóth Zoltán elnök:** Ezt éppen amiatt, mert ez az illető kéri azt, hogy ne legyen ismert a személye.

**Neparáczi Ferenc Civil Ház vezetője:** Én civil vagyok ebben, de Zoli azt kérdezi, hogy a falunak tetszik-e, hogy legyen tájház.

**Dunai József bizottsági tag:** Nem a megoldást kell most kitalálni.

**Tóth Zoltán elnök:** Azt tudjuk, hogy hogyan nem, én arra vagyok kíváncsi, hogy hogyan igen. Tehát most meghallgattam a nemeket. Engem az igenek érdekelnek.

**Tarjánné Kádár Piroska képviselő:** Persze, hogy azt akarja mindenki, hogy maradjon.

**Tóth Zoltán elnök:** Szuper. Tehát, ha lesz egy ilyen lehetőség..

**Tarjánné Kádár Piroska képviselő:** De te azt mondtad, hogy a feltétele az, hogy csinálj neki tájházat.

**Tóth Zoltán elnök:** Nem én, azt önkormányzat. Tehát akinek a birtokába kerül.

**dr. Binszki Olivér bizottsági tag:** Elmondom még egyszer, hogy mi szerintem ennek a menete. Adja be ő, hogy mi az amit szeretne írásban, jöjjön ide a Bizottság elé, hogy lássuk,

**Tóth Zoltán elnök:** Nem, ő addig kerüli a nyilvánosságot.

**dr. Binszki Olivér bizottsági tag:** Mi azt véleményezzük, és a mi véleményünkkel a testület elé kerül, és ott már az lehet, hogy szeretnénk tájházat, Újszentiván képviselői, és a polgármester, mert van itt egy felajánlás, amit el tudunk helyezni, és így szeretnénk egy 100 milliós beruházásba elkötelezni magunkat, úgy, hogy egyelőre semmi pályázati forrásunk nincs rá, és ha jól tudom, akkor pénzünk sincs rá. Ez lenne a menete. Hogyha ezzel egyetértesz, akkor lássuk mi van az írásban.

**Tóth Zoltán elnök:** Egy szándéknyilatkozat. Mit vesztettél? Tehát tudjuk a nemet.

**dr. Binszki Olivér bizottsági tag:** Nem vállalunk kötelezettséget, de mi szeretnénk, és akkor ő odaadja?

**Dunai József bizottsági tag:** Nem, rosszul értelmezted.

**dr. Binszki Olivér bizottsági tag:** A szándéknyilatkozat ezt jelenti.

**Tóth Zoltán elnök:** A szándéknyilatkozat az, hogy Újszentiván Község Önkormányzatnak szándékában áll egy tájházat.

**Tarjánné Kádár Piroska képviselő:** És akkor ez mit ér?

**dr. Binszki Olivér bizottsági tag:** Semmit.

**Tarjánné Kádár Piroska képviselő:** Mit jelent neki ez a szó, hogy tájház? Jó, akarjuk. És akkor mi van? Jó, leírjuk, hogy akarunk egy tájházat. Ez az egy mondat elég neki?

**Tóth Zoltán elnök:** Igen.

**Tarjánné Kádár Piroska képviselő:** Jó, akkor akarunk egy tájházat. Kész, ennyi.

**dr. Binszki Olivér bizottsági tag:** Így van.

**Tóth Zoltán elnök:** Amit természetesen nem a Bizottság, hanem az Önkormányzat.

**dr. Binszki Olivér bizottsági tag:** A szándéknyilatkozat nem kötelez.

**Tóth Zoltán elnök:** Na, de nem is kerül a birtokba. Ez nyilván egy szerződés.

**dr. Binszki Olivér bizottsági tag:** Ez egy szándéknyilatkozat.

**Tóth Zoltán elnök:** Ez egy szándéknyilatkozat, hogy az Önkormányzat szeretne egy ilyet csinálni.

**dr. Binszki Olivér bizottsági tag:** De ez nem szerződés.

**Tóth Zoltán elnök:** Nem fogja neked addig odaadni, amíg ez nincs meg.

**Sinkó Edina bizottsági tag:** De mikor adja oda?

**Tarjánné Kádár Piroska képviselő:** Mi a feltétele?

**Tóth Zoltán elnök:** Mikor a tájház az Önkormányzat birtokában van.

**Dunai József bizottsági tag:** A felételeket most ne tisztázzuk.

**dr. Binszki Olivér bizottsági tag:** És ha nem tetszik neki a tájház?

**Tarjánné Kádár Piroska képviselő:** Ő csak azt az egy mondatot akarja, hogy akarunk tájházat. Akarunk. Ne tárgyaljuk tovább.

**Tóth Zoltán elnök:** Az előbb már mondtam, hogy ismert a nem. De engem nem a nem-ek érdekelnek, hanem az igenek.

**Tarjánné Kádár Piroska képviselő:** De most mondtam, akarunk tájházat.

**Tóth Zoltán elnök:** Ahol ezeket az emlékeket kiállítjuk.

**Tarjánné Kádár Piroska képviselő:** Így van, majd valamikor.

**Tóth Zoltán elnök:** Nem valamikor. Ezt ő meg fogja határozni, hogy mennyi időn belül.

**Tarjánné Kádár Piroska képviselő:** De azt nem határozhatja meg.

**Tóth Zoltán elnök:** Akkor nem adja ide.

**Tarjánné Kádár Piroska képviselő:** De hogy határozhatná meg?

**Tóth Zoltán elnök:** Ő ilyen feltételekkel adja ezt 80 és 100 millió közötti értékű dolgokat az Önkormányzatnak. Ti nem értitek? Akkor nem kell. Visszamondom.

**Tarjánné Kádár Piroska képviselő:** Két dolgot mondasz.

**Tóth Zoltán elnök:** Nem igaz.

**Tarjánné Kádár Piroska képviselő:** De. Az előbb még azt mondtad, hogy vállaljuk, hogy megtartjuk, mert kell nekünk. Oké. Ezt mondtad az előbb.

**Tóth Zoltán elnök:** Neked nem kellene?

**Tarjánné Kádár Piroska képviselő:** Most meg azt mondtad, hogy feltételt szab hozzá.

**Tóth Zoltán elnök:** Én már a beszélgetés elején elmondtam, hogy az ember azzal a föltétellel adja ide, ha biztosítva van egy ilyen.

**Tarjánné Kádár Piroska képviselő:** De most nincs per pillanat biztosítva, mert azt mondtad, hogy addig tárolja.

**Tóth Zoltán elnök:** Egy bizonyos ideig, és ez körülbelül másfél év.

**Tarjánné Kádár Piroska képviselő:** De erről nem beszéltél az előbb.

**Sinkó Edina bizottsági tag:** Ha addig nincs pályázat, nincs tájház, akkor mi van?

**Tóth Zoltán elnök:** Ez rizikós.

**Tóth Zoltán elnök:** Akarsz egy ilyen értékű muzeális értéket birtokodba.

**Tarjánné Kádár Piroska képviselő:** De ő felbecsültette ezt az értéket?

**Tóth Zoltán elnök:** Igen, plusz egy részét vásárolta.

**Tóth Tímea:** Másfél év alatt? Nem biztos, hogy meg fog valósulni.

**Tarjánné Kádár Piroska képviselő:** Milyen házat akar? Veszél egy akármilyen ingatlant, abba nyilván be lehet tenni.

**Tóth Zoltán elnök:** Most nyilván nem egy kádárkockáról beszélünk.

**Tarjánné Kádár Piroska képviselő:** Másfél év alatt nem tudsz építeni neki olyan tájházat.

**Tóth Zoltán elnök:** Nem lehet építeni. Felújítani lehet, és ugye erre mondtam a Olivérnek, hogy itt már három épület ki lett figyelve, ha gondoljátok, végig megyünk.

**Tarjánné Kádár Piroska képviselő:** Akkor ezt tárd a testület elé.

**Tóth Tímea:** Akkor nincs is miről beszélni.

**Neparáczki Ferenc Civil Ház vezetője:** Kötetlen formák, szolgáltatások. Én nem még. Hagyományörző csoportok, baba-mama torna, kerekítő, nyugdíjasklub, van a gyermektánc, topdance minden kedden, és csütörtökön. Indul a társastánc klub, ez középkorosztály, és senioroknak is. Szerda vagy csütörtök este Niarnita csoport, aerobik klubot is keresünk.

Gyógyító tornákat beszéltük, elixirnap, szívsvuli. Ez arról fog szólni, hogy a tanulási nehézségekkel küzdő gyerekek részére van mentor, aki megmutatja, hogy hogyan tudja ezt a szülőkkel együtt leküzdeni. Végzettsége van, a Karolina iskola tanárnője volt ő korábban. Külső szervek tevékenysége, a Magyarországon bejegyzett pártokat, politikai rendezvények megtartására az Önkormányzat által megállapított óratarifa/négyzetméter áron adjuk termeinket, amennyiben igény van rá. Ugyanez vonatkozik a családik, egyesületi, céges rendezvényekre is, termékbemutatókra. Nyilván felhívjuk a figyelmet, hogy ezeknek a veszélyeire, például, hogy ne dőljenek be. Ott van folyamatban az úgynevezett Déli programmal a kapcsolatfelvétel. Regisztráltam a Civil Házat. A Déli program arról szól röviden, hogy állami támogatással kisebb színdarabokat hoznak, ha kellően le van egyeztetve, pontosítva stb a területre, vagy a városkába, vagy faluba. Ez nyilván a jövő zenéje még. Folyamatosan működik a könyvtár most már. Hétfőn, pénteki napon 10-től 16 óráig minden nap nyitva van. könyvtárközi kölcsönzés lehetőségével. Somogyi könyvtár kiszállítja, fénymásolásra, helybeni társasjátékok használata, különböző folyóiratok olvasási, kölcsönzési lehetőség. Elkezdtük, majd megcsináljuk a kölcsönözhető állomány fotó alapú megjelenítését, hogy könnyebben tudjanak választani az olvasóink. Itt a nyitvatartása a Háznak, meg a foglalkozások. A társastánc azért van kétszer írva, mert ha most jönnek, akkor kiderül, hogy melyik napot akarják nagyobb részt. Intézmények, csoportok tagjai. Ide kötődik leginkább a hagyományörző egyesület, meg a nyugdíjasklub. Kapcsolatok más szervekkel: ilyen a Somogyi Könyvtárral. Felírtam, amit beszéltünk, javaslatokat javítani, köszönöm a tanácsokat.

**Tóth Zoltán elnök:** Teljesen jó. Elfogadjuk? Ez egy tervezet.

**Dunai József bizottsági tag:** Nekem van egy javaslatom. Úgy gondoltam, hogy nem kell igazán határozatot hozni. Például ez a tervezet, mind a kettő, amit még nem fejeztünk be, mert itt a te javaslatodból még hátra van pár dolog. Én úgy gondolom, hogy arról nyugodtan tudunk határozni, hogy ezt a két tervezetet kapja meg a testület és tegye napirendre, és mondjon róla véleményt. A másik pedig javaslatként adjuk be a testület elé, hogy március 4-én legyen a Dankó Rádió, az Epresskertben a nőnap 11-én 15 órakor. Ezt nyugodtan egy jelképes szavazással bevihetjük a testület elé. Még egyszer mondom, hogy a tervezete kapja meg az összes képviselő,

**Tarjánné Kádár Piroska képviselő:** Józsi, ehhez nem kell testületi döntés határozat legyen, ez kulturális rendezvény.

**Dunai József bizottsági tag:** Miről? De itt most azt mondtuk, hogy azt javasoljuk, ez legyen 4-én, meg azt javasoltuk, hogy 11-én. Megkezdődött a szervezés, hogy együtt legyen. Valami véleményt csak kell formálni.

**Tarjánné Kádár Piroska képviselő:** Szerintem ez saját programjuk.

**dr. Binszki Olivér bizottsági tag:** Egyetértek veled.

**Dunai József bizottsági tag:** De csak akkor tudjuk a véleményünket átvezetni neki, hogyha azt mondjuk, hogy a mi véleményünk az, hogy külön legyen és milyen időpontban.

**dr. Binszki Olivér bizottsági tag:** Nem. Volt egy előadása a Ferinek. Elmondott mindent.

**Dunai József bizottsági tag:** De mit azt mondtuk, hogy az nem jó.

**dr. Binszki Olivér bizottsági tag:** Beleszóltunk, azt felírta magának. Zoli azt mondta, hogy hozzunk határozatot, hogy ezt elfogadjuk és hogy jó így, ez alapján a Feri tud dolgozni.



**Tóth Zoltán elnök:** Ettől még lehet a testület elé vinni.

**dr. Binszki Olivér bizottsági tag:** Nem testületi hatáskör.

**Tarjánné Kádár Piroska képviselő:** Nem.

**dr. Binszki Olivér bizottsági tag:** A testület foglalkozzon a testület dolgaival.

**Dunai József bizottsági tag:** De a testület dolga az, hogy ez mind költség igényes dolgok.

**Tarjánné Kádár Piroska képviselő:** Van saját költségvetése.

**Tóth Tímea:** A Dankó Rádió ingyenes.

**Neparáczki Ferenc:** A nőnapot külön vesszük, és külön műsort akarunk a nőnapra, és nem amatőr fellépőket, akkor a Szegedi Nemzeti Színház művészei mondjuk 3 emberrel, 180-200 ezer forint.

**Dunai József bizottsági tag:** Tehát úgy érzitek, hogy erről nem kell a testületnek döntenie, elég, ha a Civil Háznak a vezetője tudomásul veszi.

**dr. Binszki Olivér bizottsági tag:** Abszolút.

**Tóth Zoltán elnök:** Igen.

**Sinkó Edina bizottsági tag:** A Civil Ház vezetője megtartja azt a programot saját maga.

**Dunai József bizottsági tag:** Rendben, de mi megváltoztattuk az egész elképzelést.

**Tarjánné Kádár Piroska képviselő:** De az nem baj.

**dr. Binszki Olivér bizottsági tag:** A testületin mi arról döntünk, hogy mennyi pénzt szánunk erre. Az a testületi hatáskör. A pénzügyi bizottság eldönti.

**Tarjánné Kádár Piroska képviselő:** Van saját költségvetése is.

**Dunai József bizottsági tag:** Az rendben van, de ez végül is egy Bizottság ülés, tehát valamit írni kell, hogy az eredeti felvezetéssel ellentétben más időpontokat határoztunk meg, vagy javasoltunk.

**dr. Binszki Olivér bizottsági tag:** De ez a vita. Van egy hangfelvétel, jegyzőkönyv, egyébként Zoli összefoglalta annak a kérdéskörnek a végén, hogy akkor miben maradunk. Jól emlékszem?

**Tóth Zoltán elnök:** Igen.

**dr. Binszki Olivér bizottsági tag:** Az jegyzőkönyvezve lesz.

**Dunai József bizottsági tag:** Rendben van. De van formája egy bizottsági ülésnek.

**Tarjánné Kádár Piroska képviselő:** Én arra kaptam a meghívót, hogy a '23-as programokat végig hallgatjuk.

**Tóth Zoltán elnök:** Én azt vallom, hogy legyen elég, le lesz írva a mostani gondolatok, ha, és úgy gondolom, hogy nem késő egy következő testületi ülésen, ha mégis úgy gondolnánk, hogy erről kell nekünk testületként is véleményt alkotni, akkor ennek a felvételnek a tükrében még azt mindig meg tudjuk csinálni.

**Sinkó Edina bizottsági tag:** Most a Ferinek a munkatervében az van benne konkrétan, hogy március 4-én az Epreskertben Dankó nótaest. Ő ezt megtartja. Az van még itt, hogy a Dankó Rádióval a közreműködés, szervezés folyamatban. Az, hogy mi még egy pluszt hozzáraktunk, azzal semmivel nem veszélyeztettük az ő március 4-i rendezvényét.

**dr. Binszki Olivér bizottsági tag:** Ez az egyik. A másik, hogy ennek a programnak a fele ötlet, terv, ami vagy összejön a Ferinek, vagy nem. A testület elé ne vigyük.

**Tóth Zoltán elnök:** Amiről beszélnünk kell a kitüntető címek. Díszpolgár, legszebb ház, legidősebb polgár, és akkor még sorolhatnék gondolatokat.

**Neparáczki Ferenc Civil Ház vezetője:** A házasságokat szokták még. Arany, ezüst, 40 éves házások.

**Tóth Zoltán elnök:** Az élőknek, vagy posztomusz, ezekről is kell dönteni. És nagy valószínűséggel általában a falunaphoz kötődően szokták ezeket a díjakat kiosztani. Ebben is határozni kell az Önkormányzatnak, de le kell kutatni. Mik lehetnek még azok a dolgok, amiket érdemes ide beemelni? Gondolkozatok ezen legyenek szívesek. Küldjétek el ezeket a gondolatokat.

**dr. Binszki Olivér bizottsági tag:** Én azt szeretném kérni, hogy írd le elsősorban, hogy te hogy gondolsz, mint elnök, hogy te miket gondoltál, milyen címeket, és az alapján.

**Tóth Zoltán elnök:** Kérlek benneteket, hogy ti is gondolkozatok, hogy mi lehetne még. Van három emlékmű. Kettő itt az Önkormányzat előtt, egy pedig kicsit feljebb a szerbeknél. Ezeket az emlékműveket kellene feltétlenül felújítani, letisztítani. A szerb emlékművön már nem olvasható semmi.

**Tóth Zoltán elnök:** A II. világháborúban elesett szerb nemzetiségű emberek nevei vannak ott. Az, ami nagyon fontos. A Lázár kitalálta a temetőbe egy koncepciót. Akkor, amikor a temető ki lett világítva, meg sétány stb, ott lett egy park gondolat is kitalálva, amiről szinte alig tud valaki valamit, viszont sikerült kideríteni, hogy a Kádár-Némethé Éva néni az, aki annak a koncepcióját kitalálta. Egy következő alkalomra szeretném az Éva nénit meghívni. Ez valamikor február vége felé lenne.

**Tarjánné Kádár Piroska képviselő:** Csak neki van meg?

**Tóth Zoltán elnök:** Csak neki.

**Dunai József bizottsági tag:** Meg van az. Le van másolva több példányban. Elhozta a testületi ülésre is.

**Tóth Zoltán elnök:** Akkor nagyon jó, de hallgassuk meg, hogy mi volt ezzel.

**Tóth Zoltán elnök:** Én őt kérem még arra, hogy tartsa továbbra is rendben a temető előtt ezt a virágoskertet.

**Dunai József bizottsági tag:** Én két dolgot mondtam, hogy amiről javaslatot tettem. A nőnapit úgy ítélték meg, hogy majd a Neparáczki elintézi. De én javasoltam azt is, hogy ezt, amit mi beszélgettünk a programokat kapják meg a testületi tagok a következő testületi ülés előtt.

**Neparáczki Ferenc Civil Ház vezetője:** Mikor van az?

**Dunai József bizottsági tag:** Hát még nincs kitűzve.

**Tóth Zoltán elnök:** Már erről a mai beszélgetésről?

**Tarjánné Kádár Piroska képviselő:** Letisztázva.

**Tóth Zoltán elnök:** Letisztázott.

**Dunai József bizottsági tag:** Elő tudod vezetni ezt a tervezetet a testületi ülésen napirendként, csak akkor javasolni kell, hogy legyen napirenden. Most mondtad az emlékművek felújítását. Lehet javasolni a testületi ülésen, hogy a felújítás történjen meg, mert elég rossz állapotban vannak.

**Tóth Zoltán elnök:** Feltétlen.

**Dunai József bizottsági tag:** Tehát én csak azért kérem, hogy ez rögzüljön a jegyzőkönyvbe, meg terjeszd elő a testületi ülésen.

**Tóth Zoltán elnök:** Tehát úgy gondoltam, hogy néhány gondolatban a testületi ülésen a testületi tagoknak vázoljuk, hogy mi hangzott el itt. A papírforma ott lesz.

**Dunai József bizottsági tag:** A testület megkapja a Civil Ház programot is.

**dr. Binszki Olivér bizottsági tag:** Még az ülés berekesztése előtt hadd kérdezzek egyet. Itt elhangzott Zoli, hogy a Szenci Viki tönkre tette a Civil Házat.

**Neparáczi Ferenc Civil Ház vezetője:** Nem a Civil Házat.

**Tóth Zoltán elnök:** Annak a Facebook oldalát.

**dr. Binszki Olivér bizottsági tag:** És ezt ő tette tönkre, azt mondd?

**Tóth Zoltán elnök:** Valószínűleg.

**Neparáczi Ferenc Civil Ház vezetője:** Meg a honlapot is.

**Tóth Zoltán elnök:** Igen, igen.

**dr. Binszki Olivér bizottsági tag:** Ez be van-e bizonyítva, hogy ő tette tönkre? Ha nincs bebizonyítva, akkor nem szeretném, hogy ez rágalmozás legyen. Én beszélek a Szenci Viktóriával, ahogy mondtad, és azt mondom, hogy ez így elhangzott, mert így elhangzott, hogy ő tette tönkre..

**Neparáczi Ferenc:** Nem, nem. Azt mondtuk, hogy nem működik.

**Dunai József bizottsági tag:** Hallgasd vissza, nem azt mondta, hogy tönkre tette.

**Tarjánné Kádár Piroska képviselő:** Hozzáférést nem biztosított.

**dr. Binszki Olivér bizottsági tag:** De elhangzott, én emlékszem.

**Tóth Zoltán elnök:** Lehet, hogy így.

**dr. Binszki Olivér bizottsági tag:** Rágalmazásba nem kellene belefutni.

**Tóth Zoltán elnök:** Kinyírta ezt a honlapot. Úgy mondanám, ez nagyon valószínű, mert neki volt kódja. Az, amikor ő beadta a felmondását, és eltűnt, onnantól kezdve ő elzárkózott minden ilyentől. Nemet mondott, gyakorlatilag kizárt bennünket. Én erre mondtam azt, hogy tönkretette.

**dr. Binszki Olivér bizottsági tag:** Bizonyítás nélkül ne.

**Tóth Zoltán elnök:** Tehát ő nem adta át nekünk akkor ezt a kódot. Ez nem az övé volt.

**Neparáczi Ferenc:** Hanem a Civil Házé.

**Tóth Zoltán elnök:** Lehet, hogy az Önkormányzaté volt és azon keresztül a Civil Házé, de ő a sajátjaként kezelte.

**dr. Binszki Olivér bizottsági tag:** Jó, csak azért mondom, hogy figyeljünk arra, hogy hogy fogalmazunk, mint mondunk.

**Tóth Zoltán elnök:** Ó, én tudom, sőt még azt is, hogy ki előtt. Nekem volt ebből perem.

**dr. Binszki Olivér bizottsági tag:** Nagyon nem jó újra belesni ebbe.

**Dunai József bizottsági tag:** Hidd el nekem, hogy nem úgy hangzott el.

**Tóth Zoltán elnök:** Lehet, hogy igen, és itt le van írva.

**dr. Binszki Olivér bizottsági tag:** Jó, tisztáztuk, hogy a Zoli úgy értette, hogy valószínűleg történetet ott valami, tehát árnyalta az egészet.

**Tóth Zoltán elnök:** Azért fontos ezt így árnyalni, mert még egyszer mondom, ő volt az, akinek ehhez hozzáférése volt. Mikor hirtelen nem hozzáférhető, nem adja meg a kódot, ami nem az ő tulajdona, hanem az Önkormányzaté akkor az ember emeli a vállát és elgondolkozik azon, hogy vajon ő mennyire járt el jogszerűen.

**dr. Binszki Olivér bizottsági tag:** Az elgondolkozik az teljesen más, mint az, hogy ő tette tönkre. Más a kijelentésnek a súlya.

**Tóth Zoltán elnök:** Biztos, hogy más a súlya, de akkor is. Érzed, hogy miről van szó, akár pro, akár kontra. Egyértelművé válik így a dolog. Akkor hogyha gondoljátok, az ülést bezárom és akkor amit kértél, ezt nyilván papír alapon el fogjuk készíttetni.

**Sinkó Edina bizottsági tag:** Te küldöd át?

**Tóth Zoltán elnök:** Meg fogom kérni az Önkormányzatot, hogy készítsék el.

**Sinkó Edina bizottsági tag:** Szólnál a jegyző úrnak, hogy legyen kedves nekem is küldeni?

**Tóth Zoltán elnök:** Rendben



Tóth Zoltán

elnök

**Újszentiván Községi Önkormányzat  
Kulturális, Sport és Nemzeti Összetartozás Bizottság  
Bizottságának Elnökétől**

**MEGHÍVÓ**

**Újszentiván Községi Önkormányzat  
Képviseelő-testületének  
Kulturális, Sport és Nemzeti Összetartozás Bizottsága**

**2023. január 26-án 17.30 órakor  
nyílt rendkívüli bizottsági ülést tart,  
melyre tisztelettel meghívom.**

Ülés helye: Újszentiváni Polgármesteri Hivatal Tanácskozó terme (6754 Újszentiván, Fő utca  
7.)

Napirend:

1./ A 2023. évi Önkormányzati Rendezvényekre vonatkozó programterv  
Előadó: Tóth Zoltán elnök

Újszentiván, 2023. január 18.

Tisztelettel:



*Tóth Zoltán*  
Tóth Zoltán  
elnök



# Jelenléti ív

mely készült Újszentiván Községi Önkormányzat  
Kulturális, Sport és Nemzeti Összetartozás Bizottságának  
nyílt ülésén

2023. január 26-án

**Tóth Zoltán** - elnök

Tóth Zoltán

**Dr. Binszki Olivér** - tag

Dr. Binszki Olivér

**Sinkó Edina** - tag

Sinkó Edina

**Dunai József** - tag

Dunai József

**Vékes Martin** - tag

Vékes Martin

**Dr. Talpai János** - tag

Dr. Talpai János

**dr. Hajnal Péter** - jegyző

dr. Hajnal Péter

Tóth Tímea  
Neporjáczi Ferenc  
Togáné Kádár Tímea

Tóth Tímea

